
EN - MS Madex Concentrate   2

NL - MS Madex Concentrate   15

DE - MS Madex Concentrate   29

FR - MS Madex Concentrate   43

ES - MS Madex Concentrate   57

IT - MS Madex Concentrate   69

DK - MS Madex Concentrate   81

Clickable table of content:



MS Madex Konzentrat 
Safety Data Sheet  

 
according to the REACH Regulation (EC) 1907/2006 amended by Regulation (EU) 2020/878 
Reference number: 3_2_1 
Issue date: 3/20/2015   Revision date: 3/20/2025   Supersedes version of: 9/12/2024   Version: 3.0 

  

 

   

3/20/2025 (Revision date) BE - en 1/13 
 

SECTION 1: Identification of the substance/mixture and of the company/undertaking 

1.1. Product identifier 

Product form : Mixture 
Trade name : MS Madex Konzentrat 
Product code : CYR500SG 
Type of product : Insecticide,Biocidal products (e.g. Disinfectants, pest control) 
Product group : Biocide 

1.2. Relevant identified uses of the substance or mixture and uses advised against 

1.2.1. Relevant identified uses 

Main use category : Professional use 
Use of the substance/mixture : Insecticide 

1.2.2. Uses advised against 

No additional information available 

1.3. Details of the supplier of the safety data sheet 

1.4. Emergency telephone number 

No additional information available 

SECTION 2: Hazards identification 

2.1. Classification of the substance or mixture 

Classification according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 

Hazardous to the aquatic environment – Chronic 
Hazard, Category 1 

H410    

Full text of H- and EUH-statements: see section 16 

Adverse physicochemical, human health and environmental effects 

Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 

2.2. Label elements 

Labelling according to Regulation (EC) No. 1272/2008 [CLP] 

Hazard pictograms (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Signal word (CLP) : Warning 
Hazard statements (CLP) : H410 - Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 
Precautionary statements (CLP) : P273 - Avoid release to the environment. 

P391 - Collect spillage. 

Supplier 

 

 

Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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P501 - Dispose of contents and container to a hazardous or special waste 
collection point. 

2.3. Other hazards 

Contains no PBT and/or vPvB substances ≥ 0.1% assessed in accordance with REACH Annex XIII 
 

The mixture does not contain substance(s) included in the list established in accordance with Article 59(1) of REACH 
for having endocrine disrupting properties, or substance(s) are not identified as having endocrine disrupting properties 
in accordance with the criteria set out in Commission Delegated Regulation (EU) 2017/2100 or Commission 
Regulation (EU) 2018/605 at a concentration equal to or greater than 0,1 % 
 

SECTION 3: Composition/information on ingredients 

3.1. Substances 

Not applicable 

3.2. Mixtures 

Name Product identifier % Classification according to Regulation 
(EC) No. 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Active substance (Biocide)) 

CAS-No.: 66215-27-8 
EC-No.: 266-257-8 

50 STOT SE Not classified 
Aquatic Chronic 1, H410 

Tristyrylphenol ethoxylé CAS-No.: 99734-09-5 2 Aquatic Chronic 3, H412 
Full text of H- and EUH-statements: see section 16 

SECTION 4: First aid measures 

4.1. Description of first aid measures 

First-aid measures after skin contact : Wash with plenty of water/…. 

4.2. Most important symptoms and effects, both acute and delayed 

No additional information available 

4.3. Indication of any immediate medical attention and special treatment needed 

Treat symptomatically. 

SECTION 5: Firefighting measures 

5.1. Extinguishing media 

Suitable extinguishing media : All extinguishing agents can be used. 

5.2. Special hazards arising from the substance or mixture 

Hazardous decomposition products in 
case of fire 

: When exposed to high temperatures may produce hazardous 
decomposition products such as carbon monoxide and dioxide, smoke, 
nitrogen oxides (NOx). 

5.3. Advice for firefighters 

Other information : Cool down the containers exposed to heat with a water spray. 
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SECTION 6: Accidental release measures 

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 

6.1.1. For non-emergency personnel 

No additional information available 

6.1.2. For emergency responders 

No additional information available 

6.2. Environmental precautions 

Avoid release to the environment. Prevent entry to sewers and public waters. Notify authorities if liquid enters sewers or public waters. 

6.3. Methods and material for containment and cleaning up 

For containment : Collect spillage. 
Methods for cleaning up : Contain leaking substance, pump over in suitable containers. 

6.4. Reference to other sections 

No additional information available 

SECTION 7: Handling and storage 

7.1. Precautions for safe handling 

Additional hazards when processed : Keep away from food, drink and animal feeding stuffs. 

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities 

Storage conditions : Keep only in original container. Keep container closed when not in use. 
Incompatible materials : None. 
Storage area : Store away from heat. 
Packaging materials : Store always product in container of same material as original container. 

7.3. Specific end use(s) 

No additional information available 

SECTION 8: Exposure controls/personal protection 

8.1. Control parameters 

8.1.1 National occupational exposure and biological limit values 

No additional information available 

8.1.2. Recommended monitoring procedures 

No additional information available 

8.1.3. Air contaminants formed 

No additional information available 

8.1.4. DNEL and PNEC 

No additional information available 

8.1.5. Control banding 

No additional information available 
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8.2. Exposure controls 

8.2.1. Appropriate engineering controls 

Appropriate engineering controls: 
Ensure good ventilation of the work station. 
 

8.2.2. Personal protection equipment 

Personal protective equipment symbol(s): 

 
 

8.2.2.1. Eye and face protection 

Eye protection: 
With side shields 
 

8.2.2.2. Skin protection 

Skin and body protection: 
Wear suitable protective clothing 
 

8.2.2.3. Respiratory protection 

No additional information available 
 

8.2.2.4. Thermal hazards 

No additional information available 
 

8.2.3. Environmental exposure controls 

Other information: 
Do not eat, drink or smoke when using this product. 

SECTION 9: Physical and chemical properties 

9.1. Information on basic physical and chemical properties 

Physical state : Solid 
Colour : White. 
Appearance : Pellet. 
Odour : Not available 
Odour threshold : Not available 
Melting point : 133 – 135 °C 
Freezing point : Not available 
Boiling point : Not available 
Flammability : Not available 
Lower explosion limit : Not applicable 
Upper explosion limit : Not applicable 
Flash point : Not applicable 
Auto-ignition temperature : Not applicable 
Decomposition temperature : Not available 
pH : 7.9 
pH solution : Not available 
Viscosity, kinematic : Not applicable 
Solubility : Soluble in water. 

Water: 100 % 
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Partition coefficient n-octanol/water (Log 
Kow) 

: Not available 

Vapour pressure : Not available 
Vapour pressure at 50°C : Not available 
Density : Not available 
Relative density : Not available 
Relative vapour density at 20°C : Not applicable 
Particle size : Not available 

9.2. Other information 

9.2.1. Information with regard to physical hazard classes 

No additional information available 

9.2.2. Other safety characteristics 

No additional information available 

SECTION 10: Stability and reactivity 

10.1. Reactivity 

No additional information available 

10.2. Chemical stability 

Stable under normal conditions. 

10.3. Possibility of hazardous reactions 

No additional information available 

10.4. Conditions to avoid 

None under recommended storage and handling conditions (see section 7). 

10.5. Incompatible materials 

Oxidizing agent. 

10.6. Hazardous decomposition products 

When exposed to high temperatures may produce hazardous decomposition products such as carbon monoxide and dioxide, smoke, nitrogen 
oxides (NOx). 

SECTION 11: Toxicological information 

11.1. Information on hazard classes as defined in Regulation (EC) No 1272/2008 

Acute toxicity (oral) : Not classified 
Acute toxicity (dermal) : Not classified 
Acute toxicity (inhalation) : Not classified 
 

MS Madex Konzentrat  

LD50 oral rat > 1500 mg/kg 

LD50 dermal rat > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LD50 oral rat > 2000 mg/kg bodyweight Animal: rat, Animal sex: female, Guideline: 
EPA OPPTS 870.1100 (Acute Oral Toxicity), Guideline: OECD 
Guideline 425 (Acute Oral Toxicity: Up-and-Down Procedure) 
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Cyromazine (66215-27-8) 

LD50 dermal rat > 2000 mg/kg bodyweight Animal: rat, Guideline: EPA OPPTS 870.1200 
(Acute Dermal Toxicity), Guideline: OECD Guideline 402 (Acute Dermal 
Toxicity), Guideline: other: 

LC50 Inhalation - Rat [ppm] 3.6 ppm/4h 
 

Skin corrosion/irritation : Not classified 
pH: 7.9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Serious eye damage/irritation : Not classified 
pH: 7.9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Respiratory or skin sensitisation : Not classified 
 

Germ cell mutagenicity : Not classified 
 

Carcinogenicity : Not classified 
 

Reproductive toxicity : Not classified 
 

STOT-single exposure : Not classified 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rat) 79 mg/kg bodyweight 
 

STOT-repeated exposure : Not classified 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rat, 90 days) > 79 mg/kg bodyweight/day 

NOAEL (dermal, rat/rabbit, 90 days) 2000 mg/kg bodyweight Animal: rabbit, Guideline: EU Method B.9 
(Repeated Dose (28 Days) Toxicity (Dermal)), Guideline: EPA OPP 82-2 
(Repeated Dose Dermal Toxicity -21/28 Days) 

NOAEL (subchronic, oral, animal/male, 90 
days) 

5.74 mg/kg bodyweight Animal: dog, Animal sex: male, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

NOAEL (subchronic, oral, animal/female, 
90 days) 

24.9 mg/kg bodyweight Animal: dog, Animal sex: female, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

 

Aspiration hazard : Not classified 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

Viscosity, kinematic Not applicable 

11.2. Information on other hazards 

11.2.1. Endocrine disrupting properties 

Adverse health effects caused by 
endocrine disrupting properties 

: Based on the available ingredient data, there is no indication that the 
product meets any of the criteria for identification as an endocrine 
disruptor, as described in Regulations (EC) 1907/2006, (EU) 2017/2100 
and (EU) 2018/605. 
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11.2.2. Other information 

No additional information available 

SECTION 12: Ecological information 

12.1. Toxicity 

Ecology - general : Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 
Hazardous to the aquatic environment, 
short–term (acute) 

: Not classified 

Hazardous to the aquatic environment, 
long–term (chronic) 

: Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LC50 - Fish [1] > 100 mg/l 

EC50 - Crustacea [1] 100 mg/l Test organisms (species): Daphnia magna 

EC50 96h - Algae [1] > 69 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous 
names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

EC50 96h - Algae [2] > 124 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata 
(previous names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum 
capricornutum) 

LOEC (acute) 0.05 mg/l Chironomus riparius 

LOEC (chronic) 0.5 mg/l Test organisms (species): Americamysis bahia (previous name: 
Mysidopsis bahia) Duration: '14 d' 

NOEC (acute) 0.025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC chronic algae < 100 mg/l 

12.2. Persistence and degradability 

MS Madex Konzentrat  

Persistence and degradability Rapidly degradable 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

Persistence and degradability May cause long-term adverse effects in the environment, Not readily 
biodegradable. 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

Persistence and degradability Rapidly degradable 

12.3. Bioaccumulative potential 

Cyromazine (66215-27-8) 

Partition coefficient n-octanol/water (Log 
Pow) 

-0.067 

Partition coefficient n-octanol/water (Log 
Kow) 

1.9 – 3.25 

Bioaccumulative potential Not established. 
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12.4. Mobility in soil 

Cyromazine (66215-27-8) 

Organic Carbon Normalized Adsorption 
Coefficient (Log Koc) 

1.9 – 3.25 

12.5. Results of PBT and vPvB assessment 

No additional information available 

12.6. Endocrine disrupting properties 

No additional information available 

12.7. Other adverse effects 

No additional information available 

SECTION 13: Disposal considerations 

13.1. Waste treatment methods 

Waste treatment methods : Dispose in a safe manner in accordance with local/national regulations. 
Ecological waste information : Avoid release to the environment. 

SECTION 14: Transport information 

In accordance with ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. UN number or ID number 

UN-No. (ADR) : UN 3077 
UN-No. (IMDG) : UN 3077 
UN-No. (IATA) : UN 3077 
UN-No. (ADN) : UN 3077 
UN-No. (RID) : UN 3077 

14.2. UN proper shipping name 

Proper Shipping Name (ADR) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Proper Shipping Name (IMDG) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Proper Shipping Name (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Proper Shipping Name (ADN) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Proper Shipping Name (RID) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Transport document description (ADR) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, 

N.O.S., 9, III, (-) 
Transport document description (IMDG) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, 

N.O.S., 9, III, MARINE POLLUTANT 
Transport document description (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Transport document description (ADN) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, 

N.O.S., 9, III 
Transport document description (RID) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, 

N.O.S., 9, III 

14.3. Transport hazard class(es) 

ADR 
Transport hazard class(es) (ADR) : 9 
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Danger labels (ADR) : 9  
 : 

 
 

IMDG 
Transport hazard class(es) (IMDG) : 9 
Danger labels (IMDG) : 9  
 : 

  
 

IATA 
Transport hazard class(es) (IATA) : 9 
Danger labels (IATA) : 9 
 : 

 
 

ADN 
Transport hazard class(es) (ADN) : 9 
Danger labels (ADN) : 9  
 : 

 
 

RID 
Transport hazard class(es) (RID) : 9 
Danger labels (RID) : 9  
 : 

 

14.4. Packing group 

Packing group (ADR) : III 
Packing group (IMDG) : III 
Packing group (IATA) : III 
Packing group (ADN) : III 
Packing group (RID) : III 

14.5. Environmental hazards 

Dangerous for the environment : Yes 
Marine pollutant : Yes 
Other information : No supplementary information available 

14.6. Special precautions for user 

Overland transport 
Classification code (ADR)  : M7 
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Special provisions (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Limited quantities (ADR) : 5kg 
Excepted quantities (ADR) : E1 
Packing instructions (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Special packing provisions (ADR) : PP12, B3 
Mixed packing provisions (ADR) : MP10 
Portable tank and bulk container 
instructions (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Portable tank and bulk container special 
provisions (ADR) 

: TP33 

Tank code (ADR) : SGAV, LGBV 
Vehicle for tank carriage : AT 
Transport category (ADR) : 3 
Special provisions for carriage - 
Packages (ADR) 

: V13 

Special provisions for carriage - Bulk 
(ADR) 

: VC1, VC2 

Special provisions for carriage - Loading, 
unloading and handling (ADR) 

: CV13 

Hazard identification number (Kemler 
No.) 

: 90 

Orange plates : 

 
Tunnel restriction code (ADR) : - 
 

Transport by sea 
Special provisions (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Limited quantities (IMDG) : 5 kg 
Excepted quantities (IMDG) : E1 
Packing instructions (IMDG) : LP02, P002 
Special packing provisions (IMDG) : PP12 
IBC packing instructions (IMDG) : IBC08 
IBC special provisions (IMDG) : B3 
Tank instructions (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1 
Tank special provisions (IMDG) : TP33 
EmS-No. (Fire) : F-A 
EmS-No. (Spillage) : S-F 
Stowage category (IMDG) : A 
Stowage and handling (IMDG) : SW23 
 

Air transport 
PCA Excepted quantities (IATA) : E1 
PCA Limited quantities (IATA) : Y956 
PCA limited quantity max net quantity 
(IATA) 

: 30kgG 

PCA packing instructions (IATA) : 956 
PCA max net quantity (IATA) : 400kg 
CAO packing instructions (IATA) : 956 
CAO max net quantity (IATA) : 400kg 
Special provisions (IATA) : A97, A158, A179, A197 
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ERG code (IATA) : 9L 
 

Inland waterway transport 
Classification code (ADN) : M7 
Special provisions (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Limited quantities (ADN) : 5 kg 
Excepted quantities (ADN) : E1 
Equipment required (ADN) : PP, A 
Number of blue cones/lights (ADN) : 0 
Additional requirements/Remarks (ADN) : * Only in the molten state. ** For carriage in bulk see also 7.1.4.1. *** 

Only in the case of transport in bulk. 
 

Rail transport 
Classification code (RID) : M7 
Special provisions (RID) : 274, 335, 375, 601 
Limited quantities (RID) : 5kg 
Excepted quantities (RID) : E1 
Packing instructions (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Special packing provisions (RID) : PP12, B3 
Mixed packing provisions (RID) : MP10 
Portable tank and bulk container 
instructions (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Portable tank and bulk container special 
provisions (RID) 

: TP33 

Tank codes for RID tanks (RID) : SGAV, LGBV 
Transport category (RID) : 3 
Special provisions for carriage – 
Packages (RID) 

: W13 

Special provisions for carriage – Bulk 
(RID) 

: VC1, VC2 

Special provisions for carriage - Loading, 
unloading and handling (RID) 

: CW13, CW31 

Colis express (express parcels) (RID) : CE11 
Hazard identification number (RID) : 90 

14.7. Maritime transport in bulk according to IMO instruments 

Not applicable 

SECTION 15: Regulatory information 

15.1. Safety, health and environmental regulations/legislation specific for the substance or mixture 

15.1.1. EU-Regulations 

REACH Annex XVII (Restriction List) 

Contains no substance(s) listed on REACH Annex XVII (Restriction Conditions) 

REACH Annex XIV (Authorisation List) 

Contains no substance(s) listed on REACH Annex XIV (Authorisation List) 

REACH Candidate List (SVHC) 

Contains no substance(s) listed on the REACH Candidate List 

PIC Regulation (Prior Informed Consent) 

Contains no substance(s) listed on the PIC list (Regulation EU 649/2012 concerning the export and import of hazardous chemicals) 
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POP Regulation (Persistent Organic Pollutants) 

Contains no substance(s) listed on the POP list (Regulation EU 2019/1021 on persistent organic pollutants) 

Ozone Regulation (1005/2009) 

Contains no substance(s) listed on the Ozone Depletion list (Regulation EU 2024/590 on substances that deplete the ozone layer) 

Dual-Use Regulation (428/2009) 

Contains no substance subject to the COUNCIL REGULATION (EC) No 428/2009 of 5 May 2009 setting up a Community regime for the control of 
exports, transfer, brokering and transit of dual-use items. 

Biocide Regulation (528/2012) 

Contains substance(s) listed on the Biocidal Products list (Regulation EU 528/2012 concerning the making available 
on the market and use of biocidal products) 
Type of product (Biocide) : 18 - Insecticides, acaricides and products to control other arthropods 
Authorisation number : 

 

Contains : Cyromazine (50.00 % (pourcentage)) 

Explosives Precursors Regulation (2019/1148) 

Contains no substance(s) listed on the Explosives Precursors list (Regulation EU 2019/1148 on the marketing and use of explosives precursors) 

Drug Precursors Regulation (273/2004) 

Contains no substance(s) listed on the Drug Precursors list (Regulation EC 273/2004 on the manufacture and the placing on market of certain 
substances used in the illicit manufacture of narcotic drugs and psychotropic substances) 

15.1.2. National regulations 

Germany 

Air Quality Control (TA Luft) 

Category Class Applicable on Local name Max. mass 
flow 

Max. mass 
concentration 

15.2. Chemical safety assessment 

No additional information available 

SECTION 16: Other information 

Indication of changes 

Section Changed item Change Comments 

 Revision date Modified  

 Supersedes Modified  

4.1 First-aid measures general Added  

4.2 Symptoms/effects after ingestion Added  

4.2 Symptoms/effects after eye contact Added  

4.2 Symptoms/effects after inhalation Added  

4.2 Symptoms/effects after skin contact Added  

5.1 Unsuitable extinguishing media Added  

5.2 Explosion hazard Added  

5.2 Fire hazard Added  

5.3 Firefighting instructions Added  
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Indication of changes 

Section Changed item Change Comments 

6.1 Emergency procedures Added  

6.1 Protective equipment Added  

6.1 General measures Modified  

6.3 For containment Added  

7.2 Packaging materials Added  

7.2 Technical measures Added  

7.2 Storage conditions Modified  

8.2 Personal protective equipment Added  

12.1 LC50 fish 1 Removed  

12.1 EC50 Daphnia 1 Removed  

13.1 Sewage disposal recommendations Added  

13.1 Additional information Added  

13.1 Regional waste regulation Added  

13.1 Waste disposal recommendations Modified  
 

Other information : DISCLAIMER OF LIABILITY The information in this SDS was obtained 
from sources which we believe are reliable. However, the information is 
provided without any warranty, express or implied, regarding its 
correctness. The contents and format of this SDS are in accordance with 
Regulation (EC) N° 453/2010 of the European Parliament and of the 
Council. Use biocides and pesticides safely. Always read the label and 
product information before use. 

 

Full text of H- and EUH-statements: 

Aquatic Chronic 1 Hazardous to the aquatic environment – Chronic Hazard, Category 1 

Aquatic Chronic 3 Hazardous to the aquatic environment – Chronic Hazard, Category 3 

STOT SE Not 
classified 

Specific target organ toxicity (single exposure) Not classified 

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects. 

H412 Harmful to aquatic life with long lasting effects. 

Safety Data Sheet (SDS), EU 

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental 
requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product. 
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RUBRIEK 1: Identificatie van de stof of het mengsel en van de vennootschap/onderneming 

1.1. Productidentificatie 

Productvorm : Mengsel 
Handelsnaam : MS Madex Konzentrat 
Productcode : CYR500SG 
Producttype : Insecticide,Biociden (bijv. desinfecteermiddelen, bestrijdingsmiddelen) 
Productgroep : Biocide 

1.2. Relevant geïdentificeerd gebruik van de stof of het mengsel en ontraden gebruik 

1.2.1. Relevant geïdentificeerd gebruik 

Hoofdgebruikscategorie : Professioneel gebruik 
Gebruik van de stof of het mengsel : Insecticide 

1.2.2. Ontraden gebruik 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

1.3. Details betreffende de verstrekker van het veiligheidsinformatieblad 

1.4. Telefoonnummer voor noodgevallen 

Land/Gebied Organisatie/Bedrijf Adres Noodnummer Opmerking 

België Centre Anti-
Poisons/Antigifcentrum 
c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 

Rue Bruyn 1 
1120 Brussel  

+32 70 245 245 Alle dringende 
vragen over 
vergiftigingen: 
070 245 245 
(gratis, 24/7), of 
indien 
onbereikbaar tel. 
02 264 96 30 
(normaal tarief). 

RUBRIEK 2: Identificatie van de gevaren 

2.1. Indeling van de stof of het mengsel 

Indeling conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 

Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, 
Categorie 1 

H410    

Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16 

Nadelige fysisch-chemische, gezondheids- en milieueffecten 

Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

Leverancier 

 

 

Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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2.2. Etiketteringselementen 

Etikettering conform Verordening (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 

Gevarenpictogrammen (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Signaalwoord (CLP) : Waarschuwing 
Gevarenaanduidingen (CLP) : H410 - Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige 

gevolgen. 
Veiligheidsaanbevelingen (CLP) : P273 - Voorkom lozing in het milieu. 

P391 - Gelekte/gemorste stof opruimen. 
P501 - Inhoud en verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk 
of bijzonder afval. 

2.3. Andere gevaren 

Bevat geen PBT- en/of zPzB-stoffen ≥ 0,1% beoordeeld in overeenstemming met REACH bijlage XIII 
 

Het mengsel bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst die is opgesteld volgens artikel 59, lid 1 van REACH 
voor het hebben van hormoonontregelende eigenschappen, of een of meer stoffen die zijn geïdentificeerd als het 
hebben van hormoonontregelende eigenschappen volgens de criteria bepaald in Gedelegeerde Verordening (EU) 
2017/2100 van de Commissie of Verordening (EU) 2018/605 van de Commissie, met een concentratie van groter dan 
of gelijk aan 0.1%. 
 

RUBRIEK 3: Samenstelling en informatie over de bestanddelen 

3.1. Stoffen 

Niet van toepassing 

3.2. Mengsels 

Naam Productidentificatie % Indeling conform Verordening (EG) 
Nr. 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Actieve stof (Biocide)) 

CAS-Nr: 66215-27-8 
EG-Nr: 266-257-8 

50 STOT SE Niet ingedeeld 
Aquatic Chronic 1, H410 

Tristyrylphenol ethoxylé CAS-Nr: 99734-09-5 2 Aquatic Chronic 3, H412 
Volledige tekst van H- en EUH-zinnen: zie sectie 16 

RUBRIEK 4: Eerstehulpmaatregelen 

4.1. Beschrijving van de eerstehulpmaatregelen 

EHBO na contact met de huid : Met veel water/… wassen. 

4.2. Belangrijkste acute en uitgestelde symptomen en effecten 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

4.3. Vermelding van eventueel noodzakelijke onmiddellijke medische verzorging en speciale behandeling 

Symptomatische behandeling. 
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RUBRIEK 5: Brandbestrijdingsmaatregelen 

5.1. Blusmiddelen 

Geschikte blusmiddelen : Alle blusmiddelen kunnen worden gebruikt. 

5.2. Speciale gevaren die door de stof of het mengsel worden veroorzaakt 

Gevaarlijke ontledingsproducten in geval 
van brand 

: Indien blootgesteld aan hoge temperaturen kunnen gevaarlijke 
afbraakproducten ontstaan zoals: koolmonoxide en kooldioxide, rook en 
stikstofoxiden (NOx). 

5.3. Advies voor brandweerlieden 

Overige informatie : Aan hitte blootgestelde vaten afkoelen door er water op te versproeien. 

RUBRIEK 6: Maatregelen bij het accidenteel vrijkomen van de stof of het mengsel 

6.1. Persoonlijke voorzorgsmaatregelen, beschermingsmiddelen en noodprocedures 

6.1.1. Voor andere personen dan de hulpdiensten 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

6.1.2. Voor de hulpdiensten 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

6.2. Milieuvoorzorgsmaatregelen 

Voorkom lozing in het milieu. Niet in de riolering of openbare wateren laten wegstromen. Waarschuw de betreffende autoriteiten als de vloeistof een 
riolering of open water binnendringt. 

6.3. Insluitings- en reinigingsmethoden en -materiaal 

Voor insluiting : Gelekte/gemorste stof opruimen. 
Reinigingsmethodes : Vrijkomend product in geschikte vaten opvangen/overpompen. 

6.4. Verwijzing naar andere rubrieken 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 7: Hantering en opslag 

7.1. Voorzorgsmaatregelen voor het veilig hanteren van de stof of het mengsel 

Extra gevaren bij verwerking : Verwijderd houden van etens- en drinkwaren, inclusief dierenvoer. 

7.2. Voorwaarden voor een veilige opslag, met inbegrip van incompatibele producten 

Opslagvoorwaarden : Uitsluitend in de oorspronkelijke verpakking bewaren. De vaten gesloten 
houden als ze niet worden gebruikt. 

Onverenigbare materialen : Geen. 
Opslagplaats : Beschermen tegen hitte. 
Verpakkingsmateriaal : Het product altijd bewaren in een verpakking van hetzelfde materiaal als 

de oorspronkelijke verpakking. 

7.3. Specifiek eindgebruik 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 
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RUBRIEK 8: Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming 

8.1. Controleparameters 

8.1.1 Nationale beroepsmatige blootstellingswaarden en biologische grenswaarden 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.2. Aanbevolen monitoringprocedures 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.3. Gevormde Luchtvervuilende stoffen 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.4. DNEL en PNEC 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.1.5. Control banding 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

8.2. Maatregelen ter beheersing van blootstelling 

8.2.1. Passende technische maatregelen 

Passende technische maatregelen: 
Zorg voor een goede ventilatie van de werkplek. 
 

8.2.2. Persoonlijke beschermingsmiddelen 

Symbo(o)l(en) voor persoonlijke beschermingsmiddelen: 

 
 

8.2.2.1. Bescherming van de ogen en het gezicht 

Bescherming van de ogen: 
met zijbescherming 
 

8.2.2.2. Bescherming van de huid 

Huid en lichaam bescherming: 
Draag geschikte beschermende kleding 
 

8.2.2.3. Bescherming van de ademhalingswegen 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 
 

8.2.2.4. Thermische gevaren 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 
 

8.2.3. Beheersing van milieublootstelling 

Overige informatie: 
Niet eten, drinken of roken tijdens het gebruik van dit product. 

RUBRIEK 9: Fysische en chemische eigenschappen 

9.1. Informatie over fysische en chemische basiseigenschappen 

Fysische toestand : Vast 
Kleur : Wit. 
Voorkomen : Korrels. 
Geur : Niet beschikbaar 
Geurdrempelwaarde : Niet beschikbaar 
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Smeltpunt : 133 – 135 °C 
Vriespunt : Niet beschikbaar 
Kookpunt : Niet beschikbaar 
Ontvlambaarheid : Niet beschikbaar 
Laagste  explosiegrenswaarde : Niet van toepassing 
Bovenste explosiegrenswaarde : Niet van toepassing 
Vlampunt : Niet van toepassing 
Zelfontbrandingstemperatuur : Niet van toepassing 
Ontledingstemperatuur : Niet beschikbaar 
pH : 7,9 
pH-oplossing : Niet beschikbaar 
Viscositeit, kinematisch : Niet van toepassing 
Oplosbaarheid : Oplosbaar in water. 

Water: 100 % 
Verdelingscoëfficiënt n-octanol/water 
(Log Kow) 

: Niet beschikbaar 

Dampspanning : Niet beschikbaar 
Dampdruk bij 50°C : Niet beschikbaar 
Dichtheid : Niet beschikbaar 
Relatieve dichtheid : Niet beschikbaar 
Relatieve dampdichtheid bij 20°C : Niet van toepassing 
Deeltjesgrootte : Niet beschikbaar 

9.2. Overige informatie 

9.2.1. Informatie inzake fysische gevarenklassen 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

9.2.2. Andere veiligheidskenmerken 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 10: Stabiliteit en reactiviteit 

10.1. Reactiviteit 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

10.2. Chemische stabiliteit 

Stabiel onder normale omstandigheden. 

10.3. Mogelijke gevaarlijke reacties 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

10.4. Te vermijden omstandigheden 

Geen onder aanbevolen opslag- en hanteringscondities (zie lid 7). 

10.5. Chemisch op elkaar inwerkende materialen 

Oxiderende stoffen. 

10.6. Gevaarlijke ontledingsproducten 

Indien blootgesteld aan hoge temperaturen kunnen gevaarlijke afbraakproducten ontstaan zoals: koolmonoxide en kooldioxide, rook en 
stikstofoxiden (NOx). 
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RUBRIEK 11: Toxicologische informatie 

11.1. Informatie over gevarenklassen als omschreven in Verordening (EG) nr. 1272/2008 

Acute toxiciteit (oraal) : Niet ingedeeld 
Acute toxiciteit (dermaal) : Niet ingedeeld 
Acute toxiciteit (inhalatie) : Niet ingedeeld 
 

MS Madex Konzentrat  

LD50 oraal rat > 1500 mg/kg 

LD50 dermaal rat > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LD50 oraal rat > 2000 mg/kg lichaamsgewicht Animal: rat, Animal sex: female, 
Guideline: EPA OPPTS 870.1100 (Acute Oral Toxicity), Guideline: 
OECD Guideline 425 (Acute Oral Toxicity: Up-and-Down Procedure) 

LD50 dermaal rat > 2000 mg/kg lichaamsgewicht Animal: rat, Guideline: EPA OPPTS 
870.1200 (Acute Dermal Toxicity), Guideline: OECD Guideline 402 
(Acute Dermal Toxicity), Guideline: other: 

LC50 Inhalatie - Rat [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Huidcorrosie/-irritatie : Niet ingedeeld 
pH: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Ernstig oogletsel/oogirritatie : Niet ingedeeld 
pH: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Sensibilisatie van de luchtwegen/de huid : Niet ingedeeld 
 

Mutageniteit in geslachtscellen : Niet ingedeeld 
 

Carcinogeniteit : Niet ingedeeld 
 

Giftigheid voor de voortplanting : Niet ingedeeld 
 

STOT bij eenmalige blootstelling : Niet ingedeeld 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oraal, rat) 79 mg/kg lichaamsgewicht 
 

STOT bij herhaalde blootstelling : Niet ingedeeld 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oraal, rat, 90 dagen) > 79 mg/kg lichaamsgewicht/dag 

NOAEL (dermaal, rat/konijn, 90 dagen) 2000 mg/kg lichaamsgewicht Animal: rabbit, Guideline: EU Method B.9 
(Repeated Dose (28 Days) Toxicity (Dermal)), Guideline: EPA OPP 82-2 
(Repeated Dose Dermal Toxicity -21/28 Days) 

NOAEL (subchronisch, oraal, 
dier/mannelijk, 90 dagen) 

5,74 mg/kg lichaamsgewicht Animal: dog, Animal sex: male, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 
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Cyromazine (66215-27-8) 

NOAEL (subchronisch, oraal, 
dier/vrouwelijk, 90 dagen) 

24,9 mg/kg lichaamsgewicht Animal: dog, Animal sex: female, 
Guideline: other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity 
Studies), Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

 

Gevaar bij inademing : Niet ingedeeld 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

Viscositeit, kinematisch Niet van toepassing 

11.2. Informatie over andere gevaren 

11.2.1. Hormoonontregelende eigenschappen 

Schadelijke effecten van die 
hormoonontregelende eigenschappen 
voor de gezondheid 

: Op basis van de beschikbare gegevens over de ingrediënten zijn er geen 
aanwijzingen dat het product voldoet aan een van de criteria voor 
identificatie als hormoonverstorende stof, zoals beschreven in de 
Verordeningen (EG) 1907/2006, (EU) 2017/2100 en (EU) 2018/605. 

11.2.2. Overige informatie 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 12: Ecologische informatie 

12.1. Toxiciteit 

Ecologie - algemeen : Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige 
gevolgen. 

Gevaar voor het aquatisch milieu, (acuut) 
op korte termijn 

: Niet ingedeeld 

Gevaar voor het aquatisch milieu, 
(chronisch) op lange termijn 

: Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige 
gevolgen. 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LC50 - Vissen [1] > 100 mg/l 

EC50 - Schaaldieren [1] 100 mg/l Test organisms (species): Daphnia magna 

EC50 96u - Algen [1] > 69 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous 
names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

EC50 96u - Algen [2] > 124 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata 
(previous names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum 
capricornutum) 

LOEC (acuut) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

LOEC (chronisch) 0,5 mg/l Test organisms (species): Americamysis bahia (previous name: 
Mysidopsis bahia) Duration: '14 d' 

NOEC (acuut) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC chronisch algen < 100 mg/l 

12.2. Persistentie en afbreekbaarheid 

MS Madex Konzentrat  

Persistentie en afbreekbaarheid Snel afbreekbaar 
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Cyromazine (66215-27-8) 

Persistentie en afbreekbaarheid Kan in het milieu op lange termijn schadelijke effecten veroorzaken, Niet 
gemakkelijk biologisch afbreekbaar. 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

Persistentie en afbreekbaarheid Snel afbreekbaar 

12.3. Bioaccumulatie 

Cyromazine (66215-27-8) 

Verdelingscoëfficiënt n-octanol/water (Log 
Pow) 

-0,067 

Verdelingscoëfficiënt n-octanol/water (Log 
Kow) 

1,9 – 3,25 

Bioaccumulatie Niet vastgesteld. 

12.4. Mobiliteit in de bodem 

Cyromazine (66215-27-8) 

Organisch-koolstof-genormaliseerde 
adsorptiecoëfficiënt (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Resultaten van PBT- en zPzB-beoordeling 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

12.6. Hormoonontregelende eigenschappen 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

12.7. Andere schadelijke effecten 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 13: Instructies voor verwijdering 

13.1. Afvalverwerkingsmethoden 

Afvalverwerkingsmethoden : Op een veilige manier opruimen in overeenstemming met lokale/nationale 
voorschriften. 

Ecologische informatie over afval : Voorkom lozing in het milieu. 

RUBRIEK 14: Informatie met betrekking tot het vervoer 

Overeenkomstig met ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. VN-nummer of ID-nummer 

UN-nr (ADR) : UN 3077 
VN-nr (IMDG) : UN 3077 
UN-nr (IATA) : UN 3077 
VN-nr (ADN) : UN 3077 
VN-nr (RID) : UN 3077 
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14.2. Juiste ladingnaam overeenkomstig de modelreglementen van de VN 

Officiële vervoersnaam (ADR) : MILIEUGEVAARLIJKE VASTE STOF, N.E.G. 
Officiële vervoersnaam (IMDG) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Officiële vervoersnaam (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Officiële vervoersnaam (ADN) : MILIEUGEVAARLIJKE STOF, VAST, N.E.G. 
Officiële vervoersnaam (RID) : MILIEUGEVAARLIJKE VASTE STOF, N.E.G. 
Omschrijving vervoerdocument (ADR) : UN 3077 MILIEUGEVAARLIJKE VASTE STOF, N.E.G., 9, III, (-) 
Omschrijving vervoerdocument (IMDG) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, 

N.O.S., 9, III, MARINE POLLUTANT 
Omschrijving vervoerdocument (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Omschrijving vervoerdocument (ADN) : UN 3077 MILIEUGEVAARLIJKE STOF, VAST, N.E.G., 9, III 
Omschrijving vervoerdocument (RID) : UN 3077 MILIEUGEVAARLIJKE VASTE STOF, N.E.G., 9, III 

14.3. Transportgevarenklasse(n) 

ADR 
Transportgevarenklasse(n) (ADR) : 9 
Gevaarsetiketten (ADR) : 9  
 : 

 
 

IMDG 
Transportgevarenklasse(n) (IMDG) : 9 
Gevaarsetiketten (IMDG) : 9  
 : 

  
 

IATA 
Transportgevarenklasse(n) (IATA) : 9 
Gevaarsetiketten (IATA) : 9 
 : 

 
 

ADN 
Transportgevarenklasse(n) (ADN) : 9 
Gevaarsetiketten (ADN) : 9  
 : 

 
 

RID 
Transportgevarenklasse(n) (RID) : 9 
Gevaarsetiketten (RID) : 9  
 : 
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14.4. Verpakkingsgroep 

Verpakkingsgroep (ADR) : III 
Verpakkingsgroep (IMDG) : III 
Verpakkingsgroep (IATA) : III 
Verpakkingsgroep (ADN) : III 
Verpakkingsgroep (RID) : III 

14.5. Milieugevaren 

Milieugevaarlijk : Ja 
Mariene verontreiniging : Ja 
Overige informatie : Geen aanvullende informatie beschikbaar 

14.6. Bijzondere voorzorgen voor de gebruiker 

Wegtransport 
Classificatiecode (ADR)  : M7 
Bijzondere bepalingen (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Gelimiteerde hoeveelheden (ADR) : 5kg 
Vrijgestelde hoeveelheden (ADR) : E1 
Verpakkingsinstructies (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Bijzondere verpakkingsvoorschriften 
(ADR) 

: PP12, B3 

Voorschriften voor gezamenlijke 
verpakking (ADR) 

: MP10 

Instructies voor transporttanks en 
bulkcontainers (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Bijzondere bepalingen voor 
transporttanks en bulkcontainers (ADR) 

: TP33 

Tankcode (ADR) : SGAV, LGBV 
Voertuig voor tankvervoer : AT 
Vervoerscategorie (ADR) : 3 
Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Colli (ADR) 

: V13 

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Los gestort (ADR) 

: VC1, VC2 

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Laden, lossen en behandeling (ADR) 

: CV13 

Gevaarsidentificatienummer (Kemler-nr.) : 90 
Oranje identificatiebord : 

 
Code voor beperkingen in tunnels (ADR) : - 
 

Transport op open zee 
Bijzondere bepaling (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Beperkte hoeveelheden (IMDG) : 5 kg 
Uitgezonderde hoeveelheden (IMDG) : E1 
Verpakkingsinstructies (IMDG) : LP02, P002 
Speciale verpakkingsvoorschriften 
(IMDG) 

: PP12 

Verpakkingsinstructies IBC (IMDG) : IBC08 
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Speciale voorschriften IBC (IMDG) : B3 
Instructies voor tanks (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1 
Bijzondere bepalingen voor tanks (IMDG) : TP33 
Nr. NS (Brand) : F-A 
Nr. NS (Verspilling) : S-F 
Stuwagecategorie (IMDG) : A 
Stuwage en verwerking (IMDG) : SW23 
 

Luchttransport 
PCA Verwachte hoeveelheden (IATA) : E1 
PCA Beperkte hoeveelheden (IATA) : Y956 
PCA beperkte hoeveelheid max. netto 
hoeveelheid (IATA) 

: 30kgG 

PCA verpakkingsvoorschriften (IATA) : 956 
PCA max. netto hoeveelheid (IATA) : 400kg 
CAO verpakkingsvoorschrift (IATA) : 956 
CAO max. netto hoeveelheid (IATA) : 400kg 
Bijzondere bepalingen (IATA) : A97, A158, A179, A197 
ERG-code (IATA) : 9L 
 

Transport op binnenlandse wateren 
Classificeringscode (ADN) : M7 
Bijzondere bepaling (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Beperkte hoeveelheden (ADN) : 5 kg 
Uitgezonderde hoeveelheden (ADN) : E1 
Vereiste apparatuur (ADN) : PP, A 
Aantal blauwe kegels/lichten (ADN) : 0 
Extra eisen/Aantekeningen (ADN) : *Alleen in gesmolten toestand. **Voor los gestort vervoer zie ook 7.1.4.1. 

*** Alleen in het geval van los gestort vervoer. 
 

Spoorwegvervoer 
Classificeringscode (RID) : M7 
Bijzondere bepaling (RID) : 274, 335, 375, 601 
Beperkte hoeveelheden (RID) : 5kg 
Uitgezonderde hoeveelheden (RID) : E1 
Verpakkingsinstructies (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Bijzondere verpakkingsvoorschriften 
(RID) 

: PP12, B3 

Bijzondere voorschriften voor 
gezamenlijke verpakking (RID) 

: MP10 

Instructies voor transporttanks en 
bulkcontainers (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Bijzondere bepalingen voor 
transporttanks en bulkcontainers (RID) 

: TP33 

Tankcodes voor RID-tanks (RID) : SGAV, LGBV 
Transportcategorie (RID) : 3 
Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Colli (RID) 

: W13 

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Los gestort (RID) 

: VC1, VC2 

Bijzondere bepalingen voor het vervoer - 
Laden, lossen en behandeling (RID) 

: CW13, CW31 
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Expresspakket (RID) : CE11 
Gevarenidentificatienummer (RID) : 90 

14.7. Zeevervoer in bulk overeenkomstig IMO-instrumenten 

Niet van toepassing 

RUBRIEK 15: Regelgeving 

15.1. Specifieke veiligheids-, gezondheids- en milieureglementen en -wetgeving voor de stof of het mengsel 

15.1.1. EU-voorschriften 

REACH bijlage XVII (stoffen met beperkt gebruik) 

Bevat geen stof(fen) opgenomen in REACH bijlage XVII (beperkingsvoorwaarden) 

REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen) 

Bevat geen stof(fen) opgenomen in REACH bijlage XIV (lijst autorisatieplichtige stoffen) 

REACH kandidaatlijst (SVHC) 

Bevat geen stof(fen) opgenomen in de REACH kandidatenlijst 

PIC-verordening (voorafgaande geïnformeerde toestemming) 

Bevat geen stoffen opgenomen in de PIC-lijst (Verordening EU 649/2012 inzake de invoer en uitvoer van gevaarlijke chemische stoffen) 

POP-verordening (persistente organische verontreinigende stoffen) 

Bevat geen stoffen opgenomen in de POP-lijst (Verordening EU 2019/1021 inzake organische verontreinigende stoffen) 

Ozon-verordening (1005/2009) 

Contains no substance(s) listed on the Ozone Depletion list (Regulation EU 2024/590 on substances that deplete the ozone layer) 

Verordening tweeërlei gebruik (428/2009) 

Bevat geen stof die valt onder de VERORDENING VAN DE RAAD (EG) nr. 428/2009 van 5 mei 2009 voor het opstellen van een communautaire 
regeling voor de beheersing van uitvoer, overdracht, tussenhandel en doorvoer van artikelen voor producten voor tweeërlei gebruik. 

Biocideverordening (528/2012) 

Bevat een of meer stoffen opgenomen in de Lijst Biocideproducten (Verordening EU 528/2012 ten aanzien van het in 
de handel brengen en het gebruik van biocideproducten) 
Producttype (Biocide) : 18 - Insecticiden, acariciden en producten voor de bestrijding van andere 

geleedpotigen 
Autorisatienummer : 

 

Bevat : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

Verordening precursoren voor explosieven (2019/1148) 

Bevat geen stoffen opgenomen in de lijst van precursoren voor explosieven (Verordening EU 2019/1148 inzake de marketing en het gebruik van 
precursoren van explosieven) 

Verordening precursoren voor geneesmiddelen (273/2004) 

Bevat geen stoffen die zijn opgenomen in de lijst precursoren voor geneesmiddelen (Verordening EG 273/2004 inzake de productie en het in de 
handel brengen van bepaalde stoffen gebruikt bij de onwettige productie van verdovende middelen en psychotrope stoffen) 

NL - MS Madex Concentrate 26



MS Madex Konzentrat 
Veiligheidsinformatieblad  
volgens de REACH-verordening (EC) 1907/2006 zoals gewijzigd bij Verordening (EU) 2020/878 
 

 

   

20/03/2025 (Datum herziening) BE - nl 13/14 
 

15.1.2. Nationale voorschriften 

Duitsland 

Controle op luchtkwaliteit (TA Luft) 

Categorie Klasse Van toepassing op Lokale naam Max. 
massastroom 

Max. 
massaconcent
ratie 

15.2. Chemischeveiligheidsbeoordeling 

Geen aanvullende informatie beschikbaar 

RUBRIEK 16: Overige informatie 

Vermelding van wijzigingen 

Rubriek Gewijzigd item Wijziging Opmerkingen 

 Datum herziening Gewijzigd  

 Vervangt Gewijzigd  

4.1 EHBO algemeen Toegevoegd  

4.2 Symptomen/effecten na opname 
door de mond 

Toegevoegd  

4.2 Symptomen/effecten na contact met 
de ogen 

Toegevoegd  

4.2 Symptomen/effecten na inademing Toegevoegd  

4.2 Symptomen/effecten na contact met 
de huid 

Toegevoegd  

5.1 Ongeschikte blusmiddelen Toegevoegd  

5.2 Explosiegevaar Toegevoegd  

5.2 Brandgevaar Toegevoegd  

5.3 Blusinstructies Toegevoegd  

6.1 Noodprocedures Toegevoegd  

6.1 Beschermingsmiddelen Toegevoegd  

6.1 Algemene maatregelen Gewijzigd  

6.3 Voor insluiting Toegevoegd  

7.2 Verpakkingsmateriaal Toegevoegd  

7.2 Technische maatregelen Toegevoegd  

7.2 Opslagvoorwaarden Gewijzigd  

8.2 Persoonlijke beschermingsuitrusting Toegevoegd  

12.1 LC50 vissen 1 Verwijderd  

12.1 EC50 Daphnia 1 Verwijderd  
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Vermelding van wijzigingen 

Rubriek Gewijzigd item Wijziging Opmerkingen 

13.1 Aanbevelingen voor 
afvalwaterverwijdering 

Toegevoegd  

13.1 Aanvullende informatie Toegevoegd  

13.1 Regionale wetgeving afval Toegevoegd  

13.1 Aanbevelingen voor 
afvalverwijdering 

Gewijzigd  

 

Overige informatie : AFWIJZING VAN AANSPRAKELIJKHEID De informatie in dit 
veiligheidskaart werd verkregen van bronnen die, naar best weten, 
betrouwbaar zijn. De informatie werd echter ter beschikking gesteld 
zonder enige garantie - direct geïmpliceerd - betreffende de correctheid. 
De inhoud en het formaat van dit veiligheidsblad zijn in overeenstemming 
met Verordening (EG) nr. 453/2010 van het Europees Parlement en de 
Raad. Gebruik biociden en pesticiden veilig. Lees vòòr gebruik altijd het 
etiket en de productinformatie. 

 

Integrale tekst van de zinnen H en EUH: 

Aquatic Chronic 1 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 1 

Aquatic Chronic 3 Chronisch gevaar voor het aquatisch milieu, Categorie 3 

STOT SE Niet 
ingedeeld 

Specifieke doelorgaantoxiciteit (eenmalige blootstelling) Niet ingedeeld 

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. 

Veiligheidsinformatieblad (VIB), EU 

Deze informatie is gebaseerd op onze huidige kennis en is bedoeld om het product te beschrijven voor de toepassing van gezondheids-, 
veiligheids-en milieu-aspecten. Het mag dus niet worden opgevat als garantie voor gelijk welke specifieke eigenschap van het product. 
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ABSCHNITT 1: Bezeichnung des Stoffs beziehungsweise des Gemischs und des Unternehmens 

1.1. Produktidentifikator 

Produktform : Gemisch 
Handelsname : MS Madex Konzentrat 
Produktcode : CYR500SG 
Produktart : Insektizid,Biozidprodukte (z. B. Desinfektionsmittel, 

Schädlingsbekämpfungsmittel) 
Produktgruppe : Biozid 

1.2. Relevante identifizierte Verwendungen des Stoffs oder Gemischs und Verwendungen, von denen abgeraten wird 

1.2.1. Relevante identifizierte Verwendungen 

Hauptverwendungskategorie : Gewerbliche Nutzung 
Verwendung des Stoffs/des Gemischs : Insektizid 

1.2.2. Verwendungen, von denen abgeraten wird 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

1.3. Einzelheiten zum Lieferanten, der das Sicherheitsdatenblatt bereitstellt 

1.4. Notrufnummer 

Land/Region Organisation/Firma Anschrift Notrufnummer Anmerkung 

Belgien Centre Anti-
Poisons/Antigifcentrum 
c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 

Rue Bruyn 1 
1120 Brüssel  

+32 70 245 245 Bitte rufen Sie bei 
dringenden 
Fragen zu 
Intoxikation 070 
245 245 an 
(kostenlos 24/7). 
Wenn nicht 
erreichbar: 02 
264 96 30 
(Standard-
Gebühr) 

ABSCHNITT 2: Mögliche Gefahren 

2.1. Einstufung des Stoffs oder Gemischs 

Einstufung gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 

Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 1 H410    
Wortlaut der H- und EUH-Sätze: siehe Abschnitt 16 

Schädliche physikalisch-chemische, gesundheitliche und Umwelt-Wirkungen 

Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 

Lieferant 

 

 

Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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2.2. Kennzeichnungselemente 

Kennzeichnung gemäß Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 [CLP] 

Gefahrenpiktogramme (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Signalwort (CLP) : Achtung 
Gefahrenhinweise (CLP) : H410 - Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 
Sicherheitshinweise (CLP) : P273 - Freisetzung in die Umwelt vermeiden. 

P391 - Verschüttete Mengen aufnehmen. 
P501 - Inhalt und Behälter einer Sammelstelle für gefährliche oder 
spezielle Abfälle zuführen. 

2.3. Sonstige Gefahren 

Enthält keine PBT und/oder vPvB-Stoffe ≥ 0,1%, bewertet gemäß REACH Anhang XIII 
 

Das Gemisch enthält keine Stoffe mit endokrinschädlichen Eigenschaften (gemäß REACH Artikel 59 Absatz 1 oder 
Verordnung 2017/2100 oder Verordnung 2018/605) in einer Konzentration von ≥ 0,1 % 
 

ABSCHNITT 3: Zusammensetzung/Angaben zu Bestandteilen 

3.1. Stoffe 

Nicht anwendbar 

3.2. Gemische 

Name Produktidentifikator % Einstufung gemäß Verordnung (EG) 
Nr. 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Wirkstoff (Biozid)) 

CAS-Nr.: 66215-27-8 
EG-Nr.: 266-257-8 

50 STOT SE nicht klassifiziert 
Aquatic Chronic 1, H410 

Tristyrylphenol ethoxylé CAS-Nr.: 99734-09-5 2 Aquatic Chronic 3, H412 
Wortlaut der H- und EUH-Sätze: siehe Abschnitt 16 

ABSCHNITT 4: Erste-Hilfe-Maßnahmen 

4.1. Beschreibung der Erste-Hilfe-Maßnahmen 

Erste-Hilfe-Maßnahmen nach 
Hautkontakt 

: Mit viel Wasser/…/waschen. 

4.2. Wichtigste akute und verzögert auftretende Symptome und Wirkungen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

4.3. Hinweise auf ärztliche Soforthilfe oder Spezialbehandlung 

Symptomatisch behandeln. 

ABSCHNITT 5: Maßnahmen zur Brandbekämpfung 

5.1. Löschmittel 

Geeignete Löschmittel : Alle Löschmittel sind geeignet. 

DE - MS Madex Concentrate 30



MS Madex Konzentrat 
Sicherheitsdatenblatt  
gemäß REACH-Verordnung (EG) 1907/2006 einschließlich Änderungsverordnung (EU) 2020/878 
 

 

   

20.03.2025 (Überarbeitungsdatum) BE - de 3/14 
 

5.2. Besondere vom Stoff oder Gemisch ausgehende Gefahren 

Gefährliche Zerfallsprodukte im Brandfall : Bei Einwirkung von hohen Temperaturen können gefährliche 
Zersetzungsstoffe freigesetzt werden, wie Kohlenmonoxid und -dioxid, 
Rauch, Stickstoffoxide (NOx). 

5.3. Hinweise für die Brandbekämpfung 

Sonstige Angaben : Die der Hitze ausgesetzten Behälter mit Wassersprühstrahl kühlen. 

ABSCHNITT 6: Maßnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung 

6.1. Personenbezogene Vorsichtsmaßnahmen, Schutzausrüstungen und in Notfällen anzuwendende Verfahren 

6.1.1. Nicht für Notfälle geschultes Personal 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

6.1.2. Einsatzkräfte 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

6.2. Umweltschutzmaßnahmen 

Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Eindringen in Kanalisation und öffentliche Gewässer verhindern. Falls die Flüssigkeit in die Kanalisation oder 
öffentliche Gewässer gelangt, sind die Behörden zu benachrichtigen. 

6.3. Methoden und Material für Rückhaltung und Reinigung 

Zur Rückhaltung : Verschüttete Mengen aufnehmen. 
Reinigungsverfahren : Ausgetretenen Stoff eingrenzen, in geeignete Behälter abpumpen. 

6.4. Verweis auf andere Abschnitte 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 7: Handhabung und Lagerung 

7.1. Schutzmaßnahmen zur sicheren Handhabung 

Zusätzliche Gefahren beim Verarbeiten : Von Nahrungsmitteln, Getränken und Futtermitteln fernhalten. 

7.2. Bedingungen zur sicheren Lagerung unter Berücksichtigung von Unverträglichkeiten 

Lagerbedingungen : Nur im Originalbehälter aufbewahren. Behälter verschlossen halten, 
wenn dieser nicht in Gebrauch ist. 

Unverträgliche Materialien : Keine. 
Lager : Vor Hitze schützen. 
Verpackungsmaterialien : Produkt immer in Gebinden aus dem selben Material wie das 

Originalgebinde lagern. 

7.3. Spezifische Endanwendungen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 8: Begrenzung und Überwachung der Exposition/Persönliche Schutzausrüstungen 

8.1. Zu überwachende Parameter 

8.1.1 Nationale Grenzwerte für die berufsbedingte Exposition und biologische Grenzwerte 

Keine weiteren Informationen verfügbar 
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8.1.2. Empfohlene Überwachungsverfahren 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.3. Freigesetzte Luftverunreinigungen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.4. DNEL- und PNEC-Werte 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.1.5. Control banding 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

8.2. Begrenzung und Überwachung der Exposition 

8.2.1. Geeignete technische Steuerungseinrichtungen 

Geeignete technische Steuerungseinrichtungen: 
Für eine gute Belüftung des Arbeitsplatzes sorgen. 
 

8.2.2. Persönliche Schutzausrüstung 

Persönliche Schutzausrüstung - Symbol(e): 

 
 

8.2.2.1. Augen- und Gesichtsschutz 

Augenschutz: 
mit Seitenschutz 
 

8.2.2.2. Hautschutz 

Haut- und Körperschutz: 
Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung tragen 
 

8.2.2.3. Atemschutz 

Keine weiteren Informationen verfügbar 
 

8.2.2.4. Thermische Gefahren 

Keine weiteren Informationen verfügbar 
 

8.2.3. Begrenzung und Überwachung der Umweltexposition 

Sonstige Angaben: 
Bei Gebrauch nicht essen, trinken oder rauchen. 

ABSCHNITT 9: Physikalische und chemische Eigenschaften 

9.1. Angaben zu den grundlegenden physikalischen und chemischen Eigenschaften 

Aggregatzustand : Fest 
Farbe : Weiß. 
Aussehen : Pellet. 
Geruch : Nicht verfügbar 
Geruchsschwelle : Nicht verfügbar 
Schmelzpunkt : 133 – 135 °C 
Gefrierpunkt : Nicht verfügbar 
Siedepunkt : Nicht verfügbar 
Entzündbarkeit : Nicht verfügbar 
Untere Explosionsgrenze : Nicht anwendbar 
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Obere Explosionsgrenze : Nicht anwendbar 
Flammpunkt : Nicht anwendbar 
Zündtemperatur : Nicht anwendbar 
Zersetzungstemperatur : Nicht verfügbar 
pH-Wert : 7,9 
pH Lösung : Nicht verfügbar 
Viskosität, kinematisch : Nicht anwendbar 
Löslichkeit : Wasserlöslich. 

Wasser: 100 % 
Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser 
(Log Kow) 

: Nicht verfügbar 

Dampfdruck : Nicht verfügbar 
Dampfdruck bei 50°C : Nicht verfügbar 
Dichte : Nicht verfügbar 
Relative Dichte : Nicht verfügbar 
Relative Dampfdichte bei 20°C : Nicht anwendbar 
Partikelgröße : Nicht verfügbar 

9.2. Sonstige Angaben 

9.2.1. Angaben über physikalische Gefahrenklassen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

9.2.2. Sonstige sicherheitstechnische Kenngrößen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 10: Stabilität und Reaktivität 

10.1. Reaktivität 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

10.2. Chemische Stabilität 

Stabil unter normalen Bedingungen. 

10.3. Möglichkeit gefährlicher Reaktionen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

10.4. Zu vermeidende Bedingungen 

Keine unter den empfohlenen Lagerungs- und Handhabungsbedingungen (siehe Abschnitt 7). 

10.5. Unverträgliche Materialien 

Oxidationsmittel. 

10.6. Gefährliche Zersetzungsprodukte 

Bei Einwirkung von hohen Temperaturen können gefährliche Zersetzungsstoffe freigesetzt werden, wie Kohlenmonoxid und -dioxid, Rauch, 
Stickstoffoxide (NOx). 

ABSCHNITT 11: Toxikologische Angaben 

11.1. Angaben zu den Gefahrenklassen im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 

Akute Toxizität (Oral) : Nicht eingestuft 
Akute Toxizität (Dermal) : Nicht eingestuft 
Akute Toxizität (inhalativ) : Nicht eingestuft 
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MS Madex Konzentrat  

LD50 oral Ratte > 1500 mg/kg 

LD50 Dermal Ratte > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LD50 oral Ratte > 2000 mg/kg Körpergewicht Animal: rat, Animal sex: female, Guideline: 
EPA OPPTS 870.1100 (Acute Oral Toxicity), Guideline: OECD 
Guideline 425 (Acute Oral Toxicity: Up-and-Down Procedure) 

LD50 Dermal Ratte > 2000 mg/kg Körpergewicht Animal: rat, Guideline: EPA OPPTS 
870.1200 (Acute Dermal Toxicity), Guideline: OECD Guideline 402 
(Acute Dermal Toxicity), Guideline: other: 

LC50 Inhalation - Ratte [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Ätz-/Reizwirkung auf die Haut : Nicht eingestuft 
pH-Wert: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH-Wert 5 – 7 (5%) 
 

Schwere Augenschädigung/-reizung : Nicht eingestuft 
pH-Wert: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH-Wert 5 – 7 (5%) 
 

Sensibilisierung der Atemwege/Haut : Nicht eingestuft 
 

Keimzellmutagenität : Nicht eingestuft 
 

Karzinogenität : Nicht eingestuft 
 

Reproduktionstoxizität : Nicht eingestuft 
 

Spezifische Zielorgan-Toxizität bei 
einmaliger Exposition 

: Nicht eingestuft 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, Ratte) 79 mg/kg Körpergewicht 
 

Spezifische Zielorgan-Toxizität bei 
wiederholter Exposition 

: Nicht eingestuft 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, Ratte, 90 Tage) > 79 mg/kg Körpergewicht/Tag 

NOAEL (dermal, Ratte/Kaninchen, 90 
Tage) 

2000 mg/kg Körpergewicht Animal: rabbit, Guideline: EU Method B.9 
(Repeated Dose (28 Days) Toxicity (Dermal)), Guideline: EPA OPP 82-2 
(Repeated Dose Dermal Toxicity -21/28 Days) 

NOAEL (subchronisch, oral, Tier/männlich, 
90 Tage) 

5,74 mg/kg Körpergewicht Animal: dog, Animal sex: male, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

NOAEL (subchronisch, oral, Tier/weiblich, 
90 Tage) 

24,9 mg/kg Körpergewicht Animal: dog, Animal sex: female, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

 

Aspirationsgefahr : Nicht eingestuft 
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Cyromazine (66215-27-8) 

Viskosität, kinematisch Nicht anwendbar 

11.2. Angaben über sonstige Gefahren 

11.2.1. Endokrinschädliche Eigenschaften 

Gesundheitlichen Auswirkungen, die 
durch diese endokrinschädlichen 
Eigenschaften verursacht werden können 

: Auf der Grundlage der verfügbaren Daten zu den Inhaltsstoffen gibt es 
keine Hinweise darauf, dass das Produkt eines der Kriterien zur 
Identifizierung als endokriner Disruptor erfüllt, wie in den Verordnungen 
(EG) 1907/2006, (EU) 2017/2100 und (EU) 2018/605 beschrieben. 

11.2.2. Sonstige Angaben 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 12: Umweltbezogene Angaben 

12.1. Toxizität 

Ökologie - Allgemein : Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 
Gewässergefährdend, kurzfristige (akut) : Nicht eingestuft 
Gewässergefährdend, langfristige 
(chronisch) 

: Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LC50 - Fisch [1] > 100 mg/l 

EC50 - Krebstiere [1] 100 mg/l Test organisms (species): Daphnia magna 

EC50 96h - Alge [1] > 69 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous 
names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

EC50 96h - Alge [2] > 124 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata 
(previous names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum 
capricornutum) 

LOEC (akut) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

LOEC (chronisch) 0,5 mg/l Test organisms (species): Americamysis bahia (previous name: 
Mysidopsis bahia) Duration: '14 d' 

NOEC (akut) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC chronisch Algen < 100 mg/l 

12.2. Persistenz und Abbaubarkeit 

MS Madex Konzentrat  

Persistenz und Abbaubarkeit Schnell abbaubar 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

Persistenz und Abbaubarkeit Kann längerfristig schädliche Wirkungen auf die Umwelt haben, Nicht 
leicht biologisch abbaubar. 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

Persistenz und Abbaubarkeit Schnell abbaubar 
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12.3. Bioakkumulationspotenzial 

Cyromazine (66215-27-8) 

Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser 
(Log Pow) 

-0,067 

Verteilungskoeffizient n-Oktanol/Wasser 
(Log Kow) 

1,9 – 3,25 

Bioakkumulationspotenzial Nicht festgelegt. 

12.4. Mobilität im Boden 

Cyromazine (66215-27-8) 

Normalisierter Adsorptionskoeffizient für 
organischen Kohlenstoff (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Ergebnisse der PBT- und vPvB-Beurteilung 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

12.6. Endokrinschädliche Eigenschaften 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

12.7. Andere schädliche Wirkungen 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 13: Hinweise zur Entsorgung 

13.1. Verfahren der Abfallbehandlung 

Verfahren der Abfallbehandlung : Auf sichere Weise gemäß den lokalen/ nationalen Vorschriften entsorgen. 
Ökologische Angaben zu Abfällen : Freisetzung in die Umwelt vermeiden. 

ABSCHNITT 14: Angaben zum Transport 

Gemäß ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. UN-Nummer oder ID-Nummer 

UN-Nr. (ADR) : UN 3077 
UN-Nr. (IMDG) : UN 3077 
UN-Nr. (IATA) : UN 3077 
UN-Nr. (ADN) : UN 3077 
UN-Nr. (RID) : UN 3077 

14.2. Ordnungsgemäße UN-Versandbezeichnung 

Offizielle Benennung für die Beförderung 
(ADR) 

: UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G. 

Offizielle Benennung für die Beförderung 
(IMDG) 

: UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G. 

Offizielle Benennung für die Beförderung 
(IATA) 

: Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 

Offizielle Benennung für die Beförderung 
(ADN) 

: UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G. 
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Offizielle Benennung für die Beförderung 
(RID) 

: UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G. 

Eintragung in das Beförderungspapier 
(ADR) 

: UN 3077 UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G., 9, III, (-) 

Eintragung in das Beförderungspapier 
(IMDG) 

: UN 3077 UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G., 9, III, 
MEERESSCHADSTOFF 

Eintragung in das Beförderungspapier 
(IATA) 

: UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 

Eintragung in das Beförderungspapier 
(ADN) 

: UN 3077 UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G., 9, III 

Eintragung in das Beförderungspapier 
(RID) 

: UN 3077 UMWELTGEFÄHRDENDER STOFF, FEST, N.A.G., 9, III 

14.3. Transportgefahrenklassen 

ADR 
Transportgefahrenklassen (ADR) : 9 
Gefahrzettel (ADR) : 9  
 : 

 
 

IMDG 
Transportgefahrenklassen (IMDG) : 9 
Gefahrzettel (IMDG) : 9  
 : 

  
 

IATA 
Transportgefahrenklassen (IATA) : 9 
Gefahrzettel (IATA) : 9 
 : 

 
 

ADN 
Transportgefahrenklassen (ADN) : 9 
Gefahrzettel (ADN) : 9  
 : 

 
 

RID 
Transportgefahrenklassen (RID) : 9 
Gefahrzettel (RID) : 9  
 : 
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14.4. Verpackungsgruppe 

Verpackungsgruppe (ADR) : III 
Verpackungsgruppe (IMDG) : III 
Verpackungsgruppe (IATA) : III 
Verpackungsgruppe (ADN) : III 
Verpackungsgruppe (RID) : III 

14.5. Umweltgefahren 

Umweltgefährlich : Ja 
Meeresschadstoff : Ja 
Sonstige Angaben : Keine zusätzlichen Informationen verfügbar 

14.6. Besondere Vorsichtsmaßnahmen für den Verwender 

Landtransport 
Klassifizierungscode (ADR)  : M7 
Sondervorschriften (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Begrenzte Mengen (ADR) : 5kg 
Freigestellte Mengen (ADR) : E1 
Verpackungsanweisungen (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Sondervorschriften für die Verpackung 
(ADR) 

: PP12, B3 

Sondervorschriften für die 
Zusammenpackung (ADR) 

: MP10 

Anweisungen für ortsbewegliche Tanks 
und Schüttgut-Container (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Sondervorschriften für ortsbewegliche 
Tanks und Schüttgut-Container (ADR) 

: TP33 

Tankcodierung (ADR) : SGAV, LGBV 
Fahrzeug für die Beförderung in Tanks : AT 
Beförderungskategorie (ADR) : 3 
Sondervorschriften für die Beförderung - 
Versandstücke (ADR) 

: V13 

Sondervorschriften für die Beförderung – 
lose Schüttung (ADR) 

: VC1, VC2 

Sondervorschriften für die Beförderung - 
Be- und Entladung, Handhabung (ADR) 

: CV13 

Nummer zur Kennzeichnung der Gefahr 
(Kemler-Zahl) 

: 90 

Orangefarbene Tafeln : 

 
Tunnelbeschränkungscode (ADR) : - 
 

Seeschiffstransport 
Sonderbestimmung (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Begrenzte Mengen (IMDG) : 5 kg 
Freigestellte Mengen (IMDG) : E1 
Verpackungsanweisungen (IMDG) : LP02, P002 
Sondervorschriften für die Verpackung 
(IMDG) 

: PP12 
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IBC-Verpackungsanweisungen (IMDG) : IBC08 
Sondervorschriften für Großpackmittel 
(IMDG) 

: B3 

Tankanweisungen (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1 
Besondere Bestimmungen für Tanks 
(IMDG) 

: TP33 

EmS-Nr. (Brand) : F-A 
EmS-Nr. (Unbeabsichtigte Freisetzung) : S-F 
Staukategorie (IMDG) : A 
Stauung und Handhabung (IMDG) : SW23 
 

Lufttransport 
PCA freigestellte Mengen (IATA) : E1 
PCA begrenzte Mengen (IATA) : Y956 
PCA begrenzte max. Nettomenge (IATA) : 30kgG 
PCA Verpackungsvorschriften (IATA) : 956 
PCA Max. Nettomenge (IATA) : 400kg 
CAO Verpackungsvorschriften (IATA) : 956 
CAO Max. Nettomenge (IATA) : 400kg 
Sondervorschriften (IATA) : A97, A158, A179, A197 
ERG-Code (IATA) : 9L 
 

Binnenschiffstransport 
Klassifizierungscode (ADN) : M7 
Sondervorschriften (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Begrenzte Mengen (ADN) : 5 kg 
Freigestellte Mengen (ADN) : E1 
Ausrüstung erforderlich (ADN) : PP, A 
Anzahl der blauen Kegel/Lichter (ADN) : 0 
Zusätzliche 
Anforderungen/Bemerkungen (ADN) 

: * Nur in geschmolzenem Zustand ** Bei Beförderung in loser Schüttung 
siehe auch 7.1.4.1 ***Nur bei Beförderung in loser Schüttung 

 

Bahntransport 
Klassifizierungscode (RID) : M7 
Sonderbestimmung (RID) : 274, 335, 375, 601 
Begrenzte Mengen (RID) : 5kg 
Freigestellte Mengen (RID) : E1 
Verpackungsanweisungen (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Sondervorschriften für die Verpackung 
(RID) 

: PP12, B3 

Sondervorschriften für die 
Zusammenpackung (RID) 

: MP10 

Anweisungen für Tankfahrzeuge und 
Schüttgutcontainer (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Besondere Bestimmungen für 
Tankfahrzeuge und Schüttgutcontainer 
(RID) 

: TP33 

Tankcodierungen für RID-Tanks (RID) : SGAV, LGBV 
Beförderungskategorie (RID) : 3 
Besondere Beförderungsbestimmungen - 
Versandstücke (RID) 

: W13 
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Besondere Beförderungsbestimmungen - 
Schüttgut (RID) 

: VC1, VC2 

Besondere Bestimmungen für die 
Beförderung - Be-, Entladen und 
Handhabung (RID) 

: CW13, CW31 

Expressgut (RID) : CE11 
Nummer zur Kennzeichnung der Gefahr 
(RID) 

: 90 

14.7. Massengutbeförderung auf dem Seeweg gemäß IMO-Instrumenten 

Nicht anwendbar 

ABSCHNITT 15: Rechtsvorschriften 

15.1. Vorschriften zu Sicherheit, Gesundheits- und Umweltschutz/spezifische Rechtsvorschriften für den Stoff oder das Gemisch 

15.1.1. EU-Verordnungen 

REACH Anhang XVII (Beschränkungsliste) 

Enthält keine Stoffe, die im REACH-Anhang XVII (Beschränkungsbedingungen) gelistet sind 

REACH Anhang XIV (Zulassungsliste) 

Enthält keine Stoffe, die im REACH-Anhang XIV (Zulassungsliste) gelistet sind 

REACH Kandidatenliste (SVHC) 

Enthält keine Stoffe, die auf der REACH-Kandidatenliste gelistet sind 

PIC-Verordnung (Vorherige Zustimmung nach Inkenntnissetzung) 

Enthält keine Stoffe, die auf der PIC-Liste (Verordnung EU 649/2012 über die Aus- und Einfuhr gefährlicher Chemikalien) gelistet sind 

POP-Verordnung (Persistente Organische Schadstoffe) 

Enthält keine Stoffe, die auf der POP-Liste (Verordnung EU 2019/1021 über persistente organische Schadstoffe) gelistet sind 

Ozon-Verordnung (1005/2009) 

Contains no substance(s) listed on the Ozone Depletion list (Regulation EU 2024/590 on substances that deplete the ozone layer) 

Dual-Use-Verordnung (428/2009) 

Enthält keine Stoffe, die der VERORDNUNG DES RATES (EG) Nr. 428/2009 vom 5. Mai 2009 über eine Gemeinschaftsregelung für die Kontrolle 
von Ausfuhr, Verbringung, Vermittlung und Durchfuhr von Dual-Use-Artikeln unterliegen. 

Biozid-Verordnung (528/2012) 

Enthält Stoffe, die auf der Biozidprodukte-Liste (Verordnung EU 528/2012 über die Bereitstellung auf dem Markt und 
die Verwendung von Biozidprodukten) gelistet sind 
Produktart (Biozid) : 18 - Insektizide, Akarizide und Produkte gegen andere Arthropoden 
Zulassungsnummer : 

 

Enthält : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

Verordnung zu Ausgangsstoffen für Explosivstoffe (EU 2019/1148) 

Enthält keine Stoffe, die auf der Liste zu Ausgangsstoffen für Explosivstoffe (Verordnung EU 2019/1148 über die Vermarktung und Verwendung von 
Ausgangsstoffen für Explosivstoffe) gelistet sind 

Drogenausgangsstoff-Verordnung (EC 273/2004) 

Enthält keine Stoffe, die auf der Drogenausgangsstoff-Liste (Verordnung EG 273/2004 über die Herstellung und das Inverkehrbringen bestimmter 
Substanzen, die bei der unerlaubten Herstellung von Suchtstoffen und psychotropen Substanzen verwendet werden) gelistet sind 
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15.1.2. Nationale Vorschriften 

Deutschland 

Luftreinhaltung (TA Luft) 

Kategorie Klasse Anwendbar auf Lokale Bezeichnung Max. 
Massenstrom 

Max. 
Massenkonze
ntration 

15.2. Stoffsicherheitsbeurteilung 

Keine weiteren Informationen verfügbar 

ABSCHNITT 16: Sonstige Angaben 

Änderungshinweise 

Abschnitt Geändertes Element Modifikation Anmerkungen 

 Überarbeitungsdatum Geändert  

 Ersetzt Geändert  

4.1 Erste-Hilfe-Maßnahmen allgemein Hinzugefügt  

4.2 Symptome/Wirkungen nach 
Verschlucken 

Hinzugefügt  

4.2 Symptome/Wirkungen nach 
Augenkontakt 

Hinzugefügt  

4.2 Symptome/Wirkungen nach 
Einatmen 

Hinzugefügt  

4.2 Symptome/Wirkungen nach 
Hautkontakt 

Hinzugefügt  

5.1 Ungeeignete Löschmittel Hinzugefügt  

5.2 Explosionsgefahr Hinzugefügt  

5.2 Brandgefahr Hinzugefügt  

5.3 Löschanweisungen Hinzugefügt  

6.1 Notfallmaßnahmen Hinzugefügt  

6.1 Schutzausrüstung Hinzugefügt  

6.1 Allgemeine Maßnahmen Geändert  

6.3 Zur Rückhaltung Hinzugefügt  

7.2 Verpackungsmaterialien Hinzugefügt  

7.2 Technische Maßnahmen Hinzugefügt  

7.2 Lagerbedingungen Geändert  

8.2 Persönliche Schutzausrüstung Hinzugefügt  

12.1 LC50 Fische 1 Entfernt  

12.1 EC50 Daphnia 1 Entfernt  
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Änderungshinweise 

Abschnitt Geändertes Element Modifikation Anmerkungen 

13.1 Empfehlungen für Entsorgung ins 
Abwasser 

Hinzugefügt  

13.1 Zusätzliche Hinweise Hinzugefügt  

13.1 Regionale Abfallverordnung Hinzugefügt  

13.1 Empfehlungen für die 
Abfallentsorgung 

Geändert  

 

Sonstige Angaben : ABLEHNUNG DER HAFTUNG Wir haben die in diesem Datenblatt 
enthaltenen Informationen von Quellen bezogen, die wir für zuverlässig 
halten. Die Richtigkeit der ausdrücklichen oder konkludenten Information 
kann nicht gewährleistet werden. Inhalt und Format dieses 
Sicherheisdatenblattes entsprechen Verordnung (EG) Nr. 453/2010 des 
Europäischen Parlaments und des Rates. Biozide und 
Pflanzenschutzmittel mit Vorsicht. Lesen Sie bitte die Kennzeichnung und 
Produktinformationen . 

 

Vollständiger Wortlaut der H- und EUH-Sätze: 

Aquatic Chronic 1 Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 1 

Aquatic Chronic 3 Chronisch gewässergefährdend, Kategorie 3 

STOT SE nicht 
klassifiziert 

Spezifische Zielorgan-Toxizität (einmalige Exposition) nicht klassifiziert 

H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. 

H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. 

Sicherheitsdatenblatt (SDB), EU 

Diese Informationen basieren auf unserem aktuellen Wissen und sollen das Produkt nur im Hinblick auf Gesundheit, Sicherheit und 
Umweltbedingungen beschreiben. Sie dürfen also nicht als Garantie für spezifische Eigenschaften des Produktes ausgelegt werden. 
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RUBRIQUE 1: Identification de la substance/du mélange et de la société/de l’entreprise 

1.1. Identificateur de produit 

Forme du produit : Mélange 
Nom commercial : MS Madex Konzentrat 
Code du produit : CYR500SG 
Type de produit : Insecticide,Produits biocides (p. ex. désinfectants, insecticides) 
Groupe de produits : Biocide 

1.2. Utilisations identifiées pertinentes de la substance ou du mélange et utilisations déconseillées 

1.2.1. Utilisations identifiées pertinentes 

Catégorie d’usage principal : Utilisation professionnelle 
Utilisation de la substance/mélange : Insecticide 

1.2.2. Utilisations déconseillées 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

1.3. Renseignements concernant le fournisseur de la fiche de données de sécurité 

1.4. Numéro d’appel d’urgence 

Pays/Région Organisme/Société Adresse Numéro d’urgence Commentaire 

Belgique Centre Anti-
Poisons/Antigifcentrum 
c/o Hôpital Militaire Reine Astrid 

Rue Bruyn 1 
1120 Bruxelles  

+32 70 245 245 Toutes les 
questions 
urgentes 
concernant une 
intoxication: 070 
245 245 (gratuit, 
24/7), si pas 
accessible 02 
264 96 30 (tarif 
normal) 

RUBRIQUE 2: Identification des dangers 

2.1. Classification de la substance ou du mélange 

Classification selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 

Dangereux pour le milieu aquatique – Danger 
chronique, catégorie 1 

H410    

Texte intégral des mentions H et EUH : voir rubrique 16 

Effets néfastes physicochimiques, pour la santé humaine et pour l’environnement 

Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

Fournisseur 

 

 

Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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2.2. Éléments d’étiquetage 

Etiquetage selon le règlement (CE) N° 1272/2008 [CLP] 

Pictogrammes de danger (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Mention d’avertissement (CLP) : Attention 
Mentions de danger (CLP) : H410 - Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets 

néfastes à long terme. 
Conseils de prudence (CLP) : P273 - Éviter le rejet dans l’environnement. 

P391 - Recueillir le produit répandu. 
P501 - Éliminer le contenu et le récipient dans un centre de collecte de 
déchets dangereux ou spéciaux. 

2.3. Autres dangers 

Ne contient pas de substances PBT et/ou vPvB ≥ 0,1 % évaluées conformément à l’annexe XIII du règlement REACH 
 

Le mélange ne contient pas de substance(s) incluse(s) dans la liste établie conformément à l’article 59, par. 1, du 
règlement REACH, pour avoir des propriétés perturbant le système endocrinien, ou la ou les substances n’est/ne sont 
pas identifiée(s) comme ayant des propriétés perturbant le système endocrinien conformément aux critères établis 
dans le Règlement délégué (UE) 2017/2100 de la Commission ou le Règlement (UE) 2018/605 de la Commission, à 
une concentration égale ou supérieure à 0,1 % 
 

RUBRIQUE 3: Composition/informations sur les composants 

3.1. Substances 

Non applicable 

3.2. Mélanges 

Nom Identificateur de produit % Classification selon le règlement (CE) 
N° 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Substance active (Biocide)) 

N° CAS: 66215-27-8 
N° CE: 266-257-8 

50 STOT SE Non classé 
Aquatic Chronic 1, H410 

Tristyrylphenol ethoxylé N° CAS: 99734-09-5 2 Aquatic Chronic 3, H412 
Texte intégral des mentions H et EUH : voir rubrique 16 

RUBRIQUE 4: Premiers secours 

4.1. Description des mesures de premiers secours 

Premiers soins après contact avec la 
peau 

: Laver abondamment à l’eau/…. 

4.2. Principaux symptômes et effets, aigus et différés 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

4.3. Indication des éventuels soins médicaux immédiats et traitements particuliers nécessaires 

Traitement symptomatique. 
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RUBRIQUE 5: Mesures de lutte contre l’incendie 

5.1. Moyens d’extinction 

Moyens d’extinction appropriés : Tous les agents d’extinction sont utilisables. 

5.2. Dangers particuliers résultant de la substance ou du mélange 

Produits de décomposition dangereux en 
cas d’incendie 

: Exposé à des températures élevées, peut dégager des produits de 
décomposition dangereux, tels que monoxyde et dioxyde de carbone, 
fumées, oxydes d’azote (NOx). 

5.3. Conseils aux pompiers 

Autres informations : Refroidir à l’eau pulvérisée les récipients exposés à la chaleur. 

RUBRIQUE 6: Mesures à prendre en cas de dispersion accidentelle 

6.1. Précautions individuelles, équipement de protection et procédures d’urgence 

6.1.1. Pour les non-secouristes 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

6.1.2. Pour les secouristes 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

6.2. Précautions pour la protection de l’environnement 

Éviter le rejet dans l'environnement. Eviter la pénétration dans les égouts et les eaux potables. Avertir les autorités si le liquide pénètre dans les 
égouts ou dans les eaux du domaine public. 

6.3. Méthodes et matériel de confinement et de nettoyage 

Pour la rétention : Recueillir le produit répandu. 
Procédés de nettoyage : Pomper/recueillir le produit libéré dans des récipients appropriés. 

6.4. Référence à d’autres rubriques 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 7: Manipulation et stockage 

7.1. Précautions à prendre pour une manipulation sans danger 

Dangers supplémentaires lors du 
traitement 

: Conserver à l’écart des aliments et boissons y compris ceux pour 
animaux. 

7.2. Conditions d’un stockage sûr, y compris les éventuelles incompatibilités 

Conditions de stockage : Conserver uniquement dans le récipient d’origine. Garder les conteneurs 
fermés en dehors de leur utilisation. 

Matières incompatibles : Aucun(e). 
Lieu de stockage : Protéger de la chaleur. 
Matériaux d’emballage : Toujours conserver le produit dans un emballage de même nature que 

l’emballage d’origine. 

7.3. Utilisation(s) finale(s) particulière(s) 

Pas d’informations complémentaires disponibles 
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RUBRIQUE 8: Contrôles de l’exposition/protection individuelle 

8.1. Paramètres de contrôle 

8.1.1 Valeurs limites nationales d’exposition professionnelle et biologiques 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

8.1.2. Procédures de suivi recommandées 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

8.1.3. Contaminants atmosphériques formés 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

8.1.4. DNEL et PNEC 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

8.1.5. Bande de contrôle 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

8.2. Contrôles de l’exposition 

8.2.1. Contrôles techniques appropriés 

Contrôles techniques appropriés: 
Assurer une bonne ventilation du poste de travail. 
 

8.2.2. Équipements de protection individuelle 

Symbole(s) de l’équipement de protection individuelle: 

 
 

8.2.2.1. Protection des yeux et du visage 

Protection oculaire: 
avec protections latérales 
 

8.2.2.2. Protection de la peau 

Protection de la peau et du corps: 
Porter un vêtement de protection approprié 
 

8.2.2.3. Protection respiratoire 

Pas d’informations complémentaires disponibles 
 

8.2.2.4. Protection contre les risques thermiques 

Pas d’informations complémentaires disponibles 
 

8.2.3. Contrôles d’exposition liés à la protection de l’environnement 

Autres informations: 
Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant ce produit. 

RUBRIQUE 9: Propriétés physiques et chimiques 

9.1. Informations sur les propriétés physiques et chimiques essentielles 

État physique : Solide 
Couleur : Blanc. 
Apparence : Granules. 
Odeur : Pas disponible 
Seuil olfactif : Pas disponible 
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Point de fusion : 133 – 135 °C 
Point de congélation : Pas disponible 
Point d’ébullition : Pas disponible 
Inflammabilité : Pas disponible 
Limite inférieure d’explosion : Non applicable 
Limite supérieure d’explosion : Non applicable 
Point d’éclair : Non applicable 
Température d’auto-inflammation : Non applicable 
Température de décomposition : Pas disponible 
pH : 7,9 
pH solution : Pas disponible 
Viscosité, cinématique : Non applicable 
Solubilité : Soluble dans l’eau. 

Eau: 100 % 
Coefficient de partage n-octanol/eau (Log 
Kow) 

: Pas disponible 

Pression de vapeur : Pas disponible 
Pression de vapeur à 50°C : Pas disponible 
Masse volumique : Pas disponible 
Densité relative : Pas disponible 
Densité relative de vapeur à 20°C : Non applicable 
Taille d’une particule : Pas disponible 

9.2. Autres informations 

9.2.1. Informations concernant les classes de danger physique 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

9.2.2. Autres caractéristiques de sécurité 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 10: Stabilité et réactivité 

10.1. Réactivité 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

10.2. Stabilité chimique 

Stable dans les conditions normales. 

10.3. Possibilité de réactions dangereuses 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

10.4. Conditions à éviter 

Aucune dans des conditions de stockage et de manipulation recommandées (voir rubrique 7). 

10.5. Matières incompatibles 

Agent oxydant. 

10.6. Produits de décomposition dangereux 

Exposé à des températures élevées, peut dégager des produits de décomposition dangereux, tels que monoxyde et dioxyde de carbone, fumées, 
oxydes d’azote (NOx). 
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RUBRIQUE 11: Informations toxicologiques 

11.1. Informations sur les classes de danger telles que définies dans le règlement (CE) n° 1272/2008 

Toxicité aiguë (orale) : Non classé 
Toxicité aiguë (cutanée) : Non classé 
Toxicité aiguë (Inhalation) : Non classé 
 

MS Madex Konzentrat  

DL50 orale rat > 1500 mg/kg 

DL50 cutanée rat > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

DL50 orale rat > 2000 mg/kg de poids corporel Animal: rat, Animal sex: female, 
Guideline: EPA OPPTS 870.1100 (Acute Oral Toxicity), Guideline: 
OECD Guideline 425 (Acute Oral Toxicity: Up-and-Down Procedure) 

DL50 cutanée rat > 2000 mg/kg de poids corporel Animal: rat, Guideline: EPA OPPTS 
870.1200 (Acute Dermal Toxicity), Guideline: OECD Guideline 402 
(Acute Dermal Toxicity), Guideline: other: 

CL50 Inhalation - Rat [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Corrosion cutanée/irritation cutanée : Non classé 
pH: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Lésions oculaires graves/irritation 
oculaire 

: Non classé 
pH: 7,9 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

pH 5 – 7 (5%) 
 

Sensibilisation respiratoire ou cutanée : Non classé 
 

Mutagénicité sur les cellules germinales : Non classé 
 

Cancérogénicité : Non classé 
 

Toxicité pour la reproduction : Non classé 
 

Toxicité spécifique pour certains organes 
cibles (STOT) (exposition unique) 

: Non classé 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rat) 79 mg/kg de poids corporel 
 

Toxicité spécifique pour certains organes 
cibles (STOT) (exposition répétée) 

: Non classé 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rat, 90 jours) > 79 mg/kg de poids corporel/jour 

NOAEL (cutané, rat/lapin, 90 jours) 2000 mg/kg de poids corporel Animal: rabbit, Guideline: EU Method B.9 
(Repeated Dose (28 Days) Toxicity (Dermal)), Guideline: EPA OPP 82-2 
(Repeated Dose Dermal Toxicity -21/28 Days) 

NOAEL (subchronique, oral, animal/mâle, 
90 jours) 

5,74 mg/kg de poids corporel Animal: dog, Animal sex: male, Guideline: 
other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity Studies), 
Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 
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Cyromazine (66215-27-8) 

NOAEL (subchronique, oral, 
animal/femelle, 90 jours) 

24,9 mg/kg de poids corporel Animal: dog, Animal sex: female, 
Guideline: other:, Guideline: OECD Guideline 452 (Chronic Toxicity 
Studies), Guideline: EPA OPP 83-1 (Chronic Toxicity) 

 

Danger par aspiration : Non classé 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

Viscosité, cinématique Non applicable 

11.2. Informations sur les autres dangers 

11.2.1. Propriétés perturbant le système endocrinien 

Effets néfastes sur la santé causés par 
les propriétés perturbant le système 
endocrinien 

: D’après les données disponibles sur les ingrédients, aucune indication ne 
suggère que le produit répond à l’un des critères d’identification comme 
perturbateur endocrinien, tel que décrit dans les Réglements (CE) 
1907/2006, (UE) 2017/2100 et (UE) 2018/605. 

11.2.2. Autres informations 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 12: Informations écologiques 

12.1. Toxicité 

Ecologie - général : Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets 
néfastes à long terme. 

Dangers pour le milieu aquatique, à court 
terme (aiguë) 

: Non classé 

Dangers pour le milieu aquatique, à long 
terme (chronique) 

: Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets 
néfastes à long terme. 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

CL50 - Poisson [1] > 100 mg/l 

CE50 - Crustacés [1] 100 mg/l Test organisms (species): Daphnia magna 

CE50 96h - Algues [1] > 69 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata (previous 
names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum capricornutum) 

CE50 96h - Algues [2] > 124 mg/l Test organisms (species): Raphidocelis subcapitata 
(previous names: Pseudokirchneriella subcapitata, Selenastrum 
capricornutum) 

LOEC (aigu) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

LOEC (chronique) 0,5 mg/l Test organisms (species): Americamysis bahia (previous name: 
Mysidopsis bahia) Duration: '14 d' 

NOEC (aigu) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC chronique algues < 100 mg/l 

12.2. Persistance et dégradabilité 

MS Madex Konzentrat  

Persistance et dégradabilité Rapidement dégradable 
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Cyromazine (66215-27-8) 

Persistance et dégradabilité Peut entraîner des effets néfastes à long terme pour l’environnement, 
Non facilement biodégradable. 

 

Tristyrylphenol ethoxylé (99734-09-5) 

Persistance et dégradabilité Rapidement dégradable 

12.3. Potentiel de bioaccumulation 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log 
Pow) 

-0,067 

Coefficient de partage n-octanol/eau (Log 
Kow) 

1,9 – 3,25 

Potentiel de bioaccumulation Non établi. 

12.4. Mobilité dans le sol 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coefficient d’adsorption normalisé du 
carbone organique (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Résultats des évaluations PBT et vPvB 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

12.6. Propriétés perturbant le système endocrinien 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

12.7. Autres effets néfastes 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 13: Considérations relatives à l’élimination 

13.1. Méthodes de traitement des déchets 

Méthodes de traitement des déchets : Eliminer conformément aux règlements de sécurité locaux/nationaux en 
vigueur. 

Informations sur les déchets écologiques : Éviter le rejet dans l’environnement. 

RUBRIQUE 14: Informations relatives au transport 

En conformité avec: ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. Numéro ONU ou numéro d’identification 

N° ONU (ADR) : UN 3077 
N° ONU (IMDG) : UN 3077 
N° ONU (IATA) : UN 3077 
N° ONU (ADN) : UN 3077 
N° ONU (RID) : UN 3077 
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14.2. Désignation officielle de transport de l’ONU 

Désignation officielle de transport (ADR) : MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, 
SOLIDE, N.S.A. 

Désignation officielle de transport (IMDG) : MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, 
SOLIDE, N.S.A. 

Désignation officielle de transport (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Désignation officielle de transport (ADN) : MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, 

SOLIDE, N.S.A. 
Désignation officielle de transport (RID) : MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE L'ENVIRONNEMENT, 

SOLIDE, N.S.A. 
Description document de transport (ADR) : UN 3077 MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE 

L'ENVIRONNEMENT, SOLIDE, N.S.A. (Cyromazine), 9, III, (-) 
Description document de transport 
(IMDG) 

: UN 3077 MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE 
L'ENVIRONNEMENT, SOLIDE, N.S.A. (Cyromazine), 9, III, POLLUANT 
MARIN 

Description document de transport (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Description document de transport (ADN) : UN 3077 MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE 

L'ENVIRONNEMENT, SOLIDE, N.S.A. (Cyromazine), 9, III 
Description document de transport (RID) : UN 3077 MATIÈRE DANGEREUSE DU POINT DE VUE DE 

L'ENVIRONNEMENT, SOLIDE, N.S.A. (Cyromazine), 9, III 

14.3. Classe(s) de danger pour le transport 

ADR 
Classe(s) de danger pour le transport 
(ADR) 

: 9 

Étiquettes de danger (ADR) : 9  
 : 

 
 

IMDG 
Classe(s) de danger pour le transport 
(IMDG) 

: 9 

Étiquettes de danger (IMDG) : 9  
 : 

  
 

IATA 
Classe(s) de danger pour le transport 
(IATA) 

: 9 

Étiquettes de danger (IATA) : 9 
 : 

 
 

ADN 
Classe(s) de danger pour le transport 
(ADN) 

: 9 

FR - MS Madex Concentrate 51



MS Madex Konzentrat 
Fiche de Données de Sécurité  
conformément au règlement (CE) n° 1907/2006 (REACH) modifié par le règlement (UE) 2020/878 
 

 

   

20-03-25 (Date de révision) BE - fr 10/14 
 

Étiquettes de danger (ADN) : 9  
 : 

 
 

RID 
Classe(s) de danger pour le transport 
(RID) 

: 9 

Étiquettes de danger (RID) : 9  
 : 

 

14.4. Groupe d’emballage 

Groupe d’emballage (ADR) : III 
Groupe d’emballage (IMDG) : III 
Groupe d’emballage (IATA) : III 
Groupe d’emballage (ADN) : III 
Groupe d’emballage (RID) : III 

14.5. Dangers pour l’environnement 

Dangereux pour l’environnement : Oui 
Polluant marin : Oui 
Autres informations : Pas d’informations supplémentaires disponibles 

14.6. Précautions particulières à prendre par l’utilisateur 

Transport par voie terrestre 
Code de classification (ADR)  : M7 
Dispositions spéciales (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Quantités limitées (ADR) : 5kg 
Quantités exceptées (ADR) : E1 
Instructions d’emballage (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Dispositions spéciales d’emballage 
(ADR) 

: PP12, B3 

Dispositions relatives à l‘emballage en 
commun (ADR) 

: MP10 

Instructions pour citernes mobiles et 
conteneurs pour vrac (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Dispositions spéciales pour citernes 
mobiles et conteneurs pour vrac (ADR) 

: TP33 

Code-citerne (ADR) : SGAV, LGBV 
Véhicule pour le transport en citerne : AT 
Catégorie de transport (ADR) : 3 
Dispositions spéciales de transport - 
Colis (ADR) 

: V13 

Dispositions spéciales de transport - Vrac 
(ADR) 

: VC1, VC2 

Dispositions spéciales de transport - 
Chargement, déchargement et 
manutention (ADR) 

: CV13 
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Numéro d’identification du danger (code 
Kemler) 

: 90 

Panneaux oranges : 

 
Code de restriction en tunnels (ADR) : - 
 

Transport maritime 
Dispositions spéciales (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Quantités limitées (IMDG) : 5 kg 
Quantités exceptées (IMDG) : E1 
Instructions d’emballage (IMDG) : LP02, P002 
Dispositions spéciales d’emballage 
(IMDG) 

: PP12 

Instructions d’emballages GRV (IMDG) : IBC08 
Dispositions spéciales GRV (IMDG) : B3 
Instructions pour citernes (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1 
Dispositions spéciales pour citernes 
(IMDG) 

: TP33 

N° FS (Feu) : F-A 
N° FS (Déversement) : S-F 
Catégorie de chargement (IMDG) : A 
Arrimage et manutention (Code IMDG) : SW23 
 

Transport aérien 
Quantités exceptées avion passagers et 
cargo (IATA) 

: E1 

Quantités limitées avion passagers et 
cargo (IATA) 

: Y956 

Quantité nette max. pour quantité limitée 
avion passagers et cargo (IATA) 

: 30kgG 

Instructions d’emballage avion passagers 
et cargo (IATA) 

: 956 

Quantité nette max. pour avion 
passagers et cargo (IATA) 

: 400kg 

Instructions d’emballage avion cargo 
seulement (IATA) 

: 956 

Quantité max. nette avion cargo 
seulement (IATA) 

: 400kg 

Dispositions spéciales (IATA) : A97, A158, A179, A197 
Code ERG (IATA) : 9L 
 

Transport par voie fluviale 
Code de classification (ADN) : M7 
Dispositions spéciales (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Quantités limitées (ADN) : 5 kg 
Quantités exceptées (ADN) : E1 
Equipement exigé (ADN) : PP, A 
Nombre de cônes/feux bleus (ADN) : 0 
Exigences supplémentaires/Observations 
(ADN) 

: * Uniquement à l'état fondu. ** Pour le transport en vrac, voir aussi le 
7.1.4.1. *** Uniquement en cas de transport en vrac. 
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Transport ferroviaire 
Code de classification (RID) : M7 
Dispositions spéciales (RID) : 274, 335, 375, 601 
Quantités limitées (RID) : 5kg 
Quantités exceptées (RID) : E1 
Instructions d’emballage (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Dispositions spéciales d’emballage (RID) : PP12, B3 
Dispositions particulières relatives à 
l‘emballage en commun (RID) 

: MP10 

Instructions pour citernes mobiles et 
conteneurs pour vrac (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Dispositions spéciales pour citernes 
mobiles et conteneurs pour vrac (RID) 

: TP33 

Codes-citerne pour les citernes RID 
(RID) 

: SGAV, LGBV 

Catégorie de transport (RID) : 3 
Dispositions spéciales de transport - 
Colis (RID) 

: W13 

Dispositions spéciales de transport - Vrac 
(RID) 

: VC1, VC2 

Dispositions spéciales de transport - 
Chargement, déchargement et 
manutention (RID) 

: CW13, CW31 

Colis express (RID) : CE11 
Numéro d’identification du danger (RID) : 90 

14.7. Transport maritime en vrac conformément aux instruments de l’OMI 

Non applicable 

RUBRIQUE 15: Informations relatives à la réglementation 

15.1. Réglementations/législation particulières à la substance ou au mélange en matière de sécurité, de santé et d’environnement 

15.1.1. Réglementations UE 

Annexe XVII de REACH (Liste de restriction) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans l’Annexe XVII de REACH (Conditions de restriction) 

Annexe XIV de REACH (Liste d’autorisation) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans l’annexe XIV de REACH (Liste d’autorisation) 

Liste candidate REACH (SVHC) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des substances candidates de REACH 

Règlement PIC (UE 649/2012, consentement préalable en connaissance de cause) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste PIC (Règlement UE 649/2012 concernant les exportations et importations de produits 
chimiques dangereux) 

Règlement POP (UE 2019/1021, polluants organiques persistants) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des POP (règlement UE 2019/1021 sur les polluants organiques persistants) 

Règlement sur l’appauvrissement de la couche d’ozone (UE 1005/2009) 

Contains no substance(s) listed on the Ozone Depletion list (Regulation EU 2024/590 on substances that deplete the ozone layer) 

Règlement sur les biens à double usage (428/2009) 

Ne contient aucune substance soumise au RÈGLEMENT (CE) N° 428/2009 DU CONSEIL du 5 mai 2009 instituant un régime communautaire de 
contrôle des exportations, des transferts, du courtage et du transit de biens à double usage 
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Règlement sur les biocides (UE 528/2012) 

Ce produit contient des produits biocides 
Type de produit (Biocide) : 18 - Insecticides, acaricides et produits utilisés pour lutter contre les 

autres arthropodes 
Numéro d’autorisation : 

 

Contient : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

Règlement sur les précurseurs d’explosifs (UE 2019/1148) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des précurseurs d’explosifs (Règlement UE 2019/1148 relatif à la commercialisation et à 
l’utilisation des précurseurs d’explosifs) 

Règlement sur les précurseurs de drogues (CE 273/2004) 

Ne contient pas de substance(s) listée(s) dans la liste des précurseurs de drogues (Règlement CE 273/2004 relatif à la fabrication et à la mise sur le 
marché de certaines substances utilisées pour la fabrication illicite de stupéfiants et de substances psychotropes) 

15.1.2. Directives nationales 

Allemagne 

Contrôle de la qualité de l’air (TA Luft) 

Catégorie Classe Applicable sur Nom local Débit 
massique 
maximal 

Concentration 
massique 
maximale 

15.2. Évaluation de la sécurité chimique 

Pas d’informations complémentaires disponibles 

RUBRIQUE 16: Autres informations 

Indications de changement 

Rubrique Élément modifié Modification Remarques 

 Date de révision Modifié  

 Remplace la fiche Modifié  

4.1 Premiers soins général Ajouté  

4.2 Symptômes/effets après ingestion Ajouté  

4.2 Symptômes/effets après contact 
oculaire 

Ajouté  

4.2 Symptômes/effets après inhalation Ajouté  

4.2 Symptômes/effets après contact 
avec la peau 

Ajouté  

5.1 Agents d’extinction non appropriés Ajouté  

5.2 Danger d’explosion Ajouté  

5.2 Danger d’incendie Ajouté  

5.3 Instructions de lutte contre l’incendie Ajouté  

6.1 Procédures d’urgence Ajouté  

6.1 Equipement de protection Ajouté  
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20-03-25 (Date de révision) BE - fr 14/14 
 

Indications de changement 

Rubrique Élément modifié Modification Remarques 

6.1 Mesures générales Modifié  

6.3 Pour la rétention Ajouté  

7.2 Matériaux d’emballage Ajouté  

7.2 Mesures techniques Ajouté  

7.2 Conditions de stockage Modifié  

8.2 Equipement de protection 
individuelle 

Ajouté  

12.1 CL50 poisson 1 Enlevé  

12.1 CE50 Daphnie 1 Enlevé  

13.1 Recommandations pour l’élimination 
des eaux usées 

Ajouté  

13.1 Indications complémentaires Ajouté  

13.1 Réglementation régionale sur les 
déchets 

Ajouté  

13.1 Recommandations pour l’élimination 
des déchets 

Modifié  

 

Autres informations : DENEGATION DE RESPONSABILITE Les informations contenues dans 
cette fiche proviennent de sources que nous considérons être dignes de 
foi. Néanmoins, elles sont fournies sans aucune garantie, expresse ou 
tacite, de leur exactitude. Le contenu et le format de cette fiche de 
données de sécurité sont conformes au Règlement (CE) N° 453/2010 du 
Parlement Européen et du Conseil. Utilisez les biocides et les pesticides 
avec précautions. Avant toute utilisation, lisez l'étiquette et les 
informations concernant le produit. 

 

Texte intégral des phrases H et EUH: 

Aquatic Chronic 1 Dangereux pour le milieu aquatique – Danger chronique, catégorie 1 

Aquatic Chronic 3 Dangereux pour le milieu aquatique – Danger chronique, catégorie 3 

STOT SE Non 
classé 

Toxicité spécifique pour certains organes cibles (exposition unique) Non classé 

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

H412 Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. 

FDS UE, ARMOSA 2024 

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de 
l’environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit. 
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SECCIÓN 1: Identificación de la sustancia o la mezcla y de la sociedad o la empresa 

1.1. Identificador del producto 

Forma del producto : Mezcla 
Nombre comercial : MS Madex Konzentrat 
Código de producto : CYR500SG 
Tipo de producto : Insecticida,Productos biocidas (por ejemplo, desinfectantes o de control de plagas) 
Grupo de productos : Biocida 

1.2. Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezcla y usos desaconsejados 

1.2.1. Usos pertinentes identificados 

Categoría de uso principal : Uso profesional 
Uso de la sustancia/mezcla : Insecticida 
Función o categoría de uso : Pesticidas de uso no agrícola (Biocidas) 

1.2.2. Usos desaconsejados 

No se dispone de más información 

1.3. Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad 

1.4. Teléfono de emergencia 

País Organismo/Empresa Dirección Número de 
emergencia 

Comentario 

España Unidad de Toxicología Clínica 
Servicio de Urgencias 

Hospital Clinic I Provincial de 
Barcelona 
C/Villarroel, 170 
08036  

+34 93 227 98 33 
+34 93 227 54 00 bleep 
190 

 

España Servicio de Información Toxicológica 
Instituto Nacional de Toxicología y 
Ciencias Forenses, Departamento de 
Barcelona 

C/Merced 1 
08002  

+34 91 562 04 20  

España Servicio de Información Toxicológica 
Instituto Nacional de Toxicología y 
Ciencias Forenses, Departamento de 
Sevilla 

Carretera de San Jerónimo 
Km 0,4 
41080  

+34 91 562 04 20  

España Servicio de Información Toxicológica 
Instituto Nacional de Toxicología y 
Ciencias Forenses, Departamento de 
Madrid 

C/José Echegaray nº4 
28232  

+34 91 562 04 20 (solo emergencias 
toxicológicas), 
Información en 
español (24h/365 
días) 

SECCIÓN 2: Identificación de los peligros 

2.1. Clasificación de la sustancia o de la mezcla 

Clasificación según Reglamento (UE) n° 1272/2008 [CLP]Mezclas/Sustancias: FDS UE > 2015: Conforme al Reglamento (UE) 2015/830, 2020/878 
(Anexo II de REACH) 

Peligroso para el medio ambiente acuático – Peligro crónico, categoría 1 H410    

Proveedor 
 

 
 

 
 

 
Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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Texto completo de las frases H y EUH: ver sección 16 

Efectos adversos fisicoquímicos, para la salud humana y el medio ambiente 

Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

2.2. Elementos de la etiqueta 

Etiquetado según el Reglamento (CE) n° 1272/2008 [CLP] 

Pictogramas de peligro (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Palabra de advertencia (CLP) : Atención 
Indicaciones de peligro (CLP) : H410 - Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 
Consejos de prudencia (CLP) : P273 - Evitar su liberación al medio ambiente. 

P391 - Recoger el vertido. 
P501 - Eliminar el contenido/el recipiente en un punto de recogida de residuos peligrosos o 
especiales, de acuerdo con la normativa local, regional, nacional y/o internacional. 

2.3. Otros peligros 

No contiene sustancias PBT/mPmB ≥ 0.1% evaluadas con arreglo al Anexo XIII de REACH 
 
La mezcla no contiene sustancia(s) incluidas en la lista establecida con arreglo al artículo 59, apartado1, debido a sus propiedades de alteración 
endocrina, ni se ha identificado que tengan propiedades de alteración endocrina con arreglo a los criterios establecidos en el Reglamento Delegado 
(UE) 2017/2100 de la Comisión y en el Reglamento (UE) 2018/605 de la Comisión en una concentración igual o superior al 0,1%. 
 

SECCIÓN 3: Composición/información sobre los componentes 

3.1. Sustancias 

No aplicable 

3.2. Mezclas 

Nombre Identificador del producto % Clasificación según Reglamento (UE) 
n° 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Sustancia activa (biocida)) 

N° CAS: 66215-27-8 
N° CE: 266-257-8 

50 STOT SE No clasificado 
Aquatic Chronic 1, H410 

Texto completo de las frases H y EUH: ver sección 16 

SECCIÓN 4: Primeros auxilios 

4.1. Descripción de los primeros auxilios 

Medidas de primeros auxilios en caso de inhalación : Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posición que le facilite la 
respiración. 

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto 
con la piel 

: Lavar con abundante agua/…. Lavar la piel con abundante agua. 

Medidas de primeros auxilios en caso de contacto 
con los ojos 

: Aclarar los ojos con agua como medida de precaución. 

Medidas de primeros auxilios en caso de ingestión : Llamar a un centro de información toxicológica o a un médico en caso de malestar. 

4.2. Principales síntomas y efectos, agudos y retardados 

No se dispone de más información 

4.3. Indicación de toda atención médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente 

Tratamiento sintomático. 
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SECCIÓN 5: Medidas de lucha contra incendios 

5.1. Medios de extinción 

Medios de extinción apropiados : Puede utilizarse cualquier agente de extinción. Agua pulverizada. Polvo seco. Espuma. 

5.2. Peligros específicos derivados de la sustancia o la mezcla 

Productos de descomposición peligrosos en caso 
de incendio 

: Expuesto a temperaturas elevadas, puede liberar productos de descomposición peligrosos, 
tales como monóxido y dióxido de carbono, humos, óxidos de nitrógeno (NOx), NH3 y 
compuestos de azufre. 

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios 

Protección durante la extinción de incendios : No intervenir sin equipo de protección adecuado. Aparato autónomo y aislante de 
protección respiratoria. Protección completa del cuerpo. 

Otros datos : Enfriar con agua pulverizada los recipientes expuestos al calor. 

SECCIÓN 6: Medidas en caso de vertido accidental 

6.1. Precauciones personales, equipo de protección y procedimientos de emergencia 

Medidas generales : Recuperar las aguas de lavado para su posterior eliminación. 

6.1.1. Para el personal que no forma parte de los servicios de emergencia 

Procedimientos de emergencia : Ventilar la zona de derrame. 

6.1.2. Para el personal de emergencia 

Equipo de protección : No intervenir sin equipo de protección adecuado. Para más información, ver sección 8 : 
"Control de la exposición-protección individual". 

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente 

Evitar su liberación al medio ambiente. Evitar la penetración en alcantarillas y aguas potables. Advertir a las autoridades si el líquido penetra en 
sumideros o en aguas públicas. 

6.3. Métodos y material de contención y de limpieza 

Para retención : Recoger el vertido. 
Procedimientos de limpieza : Recoger mecánicamente el producto. Bombear/recoger el producto derramado en 

recipientes apropiados. 
Otros datos : Eliminar los materiales o residuos sólidos en un centro autorizado. 

6.4. Referencia a otras secciones 

Para más información, ver sección 13. 

SECCIÓN 7: Manipulación y almacenamiento 

7.1. Precauciones para una manipulación segura 

Peligros adicionales durante el tratamiento : Mantener alejado de comidas y bebidas, incluidos los productos de alimentación animal. 
Precauciones para una manipulación segura : El puesto de trabajo ha de estar bien ventilado. Llevar un equipo de protección individual. 
Medidas de higiene : No comer, beber ni fumar durante su utilización. Lavarse las manos después de cualquier 

manipulación. 

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades 

Condiciones de almacenamiento : Conservar únicamente en el recipiente original. Mantener los envases cerrados cuando no 
se estén utilizando. Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener en lugar fresco. 

Materiales incompatibles : Ninguno(a). 
Lugar de almacenamiento : Proteger del calor. 

7.3. Usos específicos finales 

No se dispone de más información 
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SECCIÓN 8: Controles de exposición/protección individual 

8.1. Parámetros de control 

8.1.1. Valores límite nacionales de exposición profesional y biológicos 

No se dispone de más información 

8.1.2. Métodos de seguimiento recomendados 

No se dispone de más información 

8.1.3. Contaminantes del aire formados 

No se dispone de más información 

8.1.4. DNEL y PNEC 

No se dispone de más información 

8.1.5. Bandas de control 

No se dispone de más información 

8.2. Controles de la exposición 

8.2.1. Controles técnicos apropiados 

Controles técnicos apropiados: 
El puesto de trabajo ha de estar bien ventilado. 

8.2.2. Equipos de protección personal 

Símbolo/s del equipo de protección personal: 

   

8.2.2.1. Protección de los ojos y la cara 

Protección ocular: 
con protecciones laterales. Gafas de seguridad 

8.2.2.2. Protección de la piel 

Protección de la piel y del cuerpo: 
Llevar ropa de protección adecuada 
 

Protección de las manos: 
Guantes de protección 

8.2.2.3. Protección de las vías respiratorias 

Protección de las vías respiratorias: 
En caso de ventilación insuficiente, utilizar un aparato respiratorio adecuado 

8.2.2.4. Peligros térmicos 

No se dispone de más información 

8.2.3. Control de la exposición ambiental 

Control de la exposición ambiental: 
Evitar su liberación al medio ambiente. 

Otros datos: 
No comer, beber ni fumar durante su utilización. 

SECCIÓN 9: Propiedades físicas y químicas 

9.1. Información sobre propiedades físicas y químicas básicas 

Forma/estado : Sólido 
Color : Blanco. 
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Apariencia : Gránulos. 
Olor : No disponible 
Umbral olfativo : No disponible 
Punto de fusión : 133 – 135 °C 
Punto de congelación : No aplicable 
Punto de ebullición : No disponible 
Inflamabilidad : No inflamable. 
Límites de explosión : No aplicable 
Límite inferior de explosividad : No aplicable 
Límite superior de explosividad : No aplicable 
Punto de inflamación : No aplicable 
Temperatura de autoignición : No aplicable 
Temperatura de descomposición : No disponible 
pH : 7,9 
Solución pH : No disponible 
Viscosidad, cinemática : No aplicable 
Solubilidad : Soluble en agua. 

Agua: 100 % 
Coeficiente de partición n-octanol/agua (Log Kow) : No disponible 
Presión de vapor : No disponible 
Presión de vapor a 50°C : No disponible 
Densidad : No disponible 
Densidad relativa : No disponible 
Densidad relativa de vapor a 20°C : No aplicable 
Tamaño de las partículas : No disponible 
Distribución del tamaño de las partículas : No disponible 
Forma de las partículas : No disponible 
Relación de aspecto de las partículas : No disponible 
Estado de agregación de las partículas : No disponible 
Estado de aglomeración de las partículas : No disponible 
Área de superficie específica de las partículas : No disponible 
Generación de polvo de las partículas : No disponible 

9.2. Otros datos 

9.2.1. Información relativa a las clases de peligro físico 

No se dispone de más información 

9.2.2. Otras características de seguridad 

No se dispone de más información 

SECCIÓN 10: Estabilidad y reactividad 

10.1. Reactividad 

El producto no es reactivo en condiciones normales de utilización, almacenamiento y transporte. 

10.2. Estabilidad química 

Estable en condiciones normales. 

10.3. Posibilidad de reacciones peligrosas 

No se producen reacciones peligrosas conocidas en condiciones normales de utilización. 

10.4. Condiciones que deben evitarse 

Ninguna en las condiciones de almacenamiento y de manipulación recomendadas (véase la sección 7). 

10.5. Materiales incompatibles 

Agente oxidante. 
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10.6. Productos de descomposición peligrosos 

Expuesto a temperaturas elevadas, puede liberar productos de descomposición peligrosos, tales como monóxido y dióxido de carbono, humos, 
óxidos de nitrógeno (NOx), NH3 y compuestos de azufre. 

SECCIÓN 11: Información toxicológica 

11.1. Información sobre las clases de peligro definidas en el Reglamento (CE) n.° 1272/2008 

Toxicidad aguda (oral) : No clasificado 
Toxicidad aguda (cutánea) : No clasificado 
Toxicidad aguda (inhalación) : No clasificado 
 

MS Madex Konzentrat  

DL50 oral rata > 1500 mg/kg 

DL50 cutánea rata > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

DL50 oral rata 3387 mg/kg 

DL50 cutánea rata > 3170 mg/kg 

CL50 Inhalación - Rata [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Corrosión o irritación cutáneas : No clasificado 
pH: 7,9 

Lesiones oculares graves o irritación ocular : No clasificado 
pH: 7,9 

Sensibilización respiratoria o cutánea : No clasificado 
Mutagenicidad en células germinales : No clasificado 
Carcinogenicidad : No clasificado 
 

Toxicidad para la reproducción : No clasificado 
 

Toxicidad específica en determinados órganos 
(STOT) – exposición única 

: No clasificado 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rata) 79 mg/kg de peso corporal 
 

Toxicidad específica en determinados órganos 
(STOT) – exposición repetida 

: No clasificado 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rata, 90 días) > 79 mg/kg de peso corporal/día 
 

Peligro por aspiración : No clasificado 
 

MS Madex Konzentrat  

Viscosidad, cinemática No aplicable 

11.2. Información sobre otros peligros 

No se dispone de más información 

SECCIÓN 12: Información ecológica 

12.1. Toxicidad 

Ecología - general : Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 
Peligro a corto plazo (agudo) para el medio 
ambiente acuático 

: No clasificado 

Peligro a largo plazo (crónico) para el medio 
ambiente acuático 

: Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 
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CL50 - Peces [1] 90 g/l oncorhynchus mykiss 

CE50 - Crustáceos [1] 250 mg/l daphnia magna 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

CL50 - Peces [1] > 100 mg/l 

CE50 - Crustáceos [1] > 100 mg/l 

LOEC (agudo) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

NOEC (agudo) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC crónico algas < 100 mg/l 

12.2. Persistencia y degradabilidad 

Cyromazine (66215-27-8) 

Persistencia y degradabilidad Puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente. Difícil 
biodegradabilidad. 

12.3. Potencial de bioacumulación 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coeficiente de partición n-octanol/agua (Log Pow) -0,067 

Coeficiente de partición n-octanol/agua (Log Kow) 1,9 – 3,25 

Potencial de bioacumulación No establecido. 

12.4. Movilidad en el suelo 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coeficiente normalizado de adsorción de carbono 
orgánico (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Resultados de la valoración PBT y mPmB 

No se dispone de más información 

12.6. Propiedades de alteración endocrina 

No se dispone de más información 

12.7. Otros efectos adversos 

No se dispone de más información 

SECCIÓN 13: Consideraciones relativas a la eliminación 

13.1. Métodos para el tratamiento de residuos 

Métodos para el tratamiento de residuos : Destruir cumpliendo las condiciones de seguridad exigidas por la legislación local/nacional. 
Eliminar el contenido/recipiente de acuerdo con las instrucciones de reciclaje del recolector 
homologado. 

Recomendaciones para la eliminación de 
productos/envases 

: Eliminar este producto y su recipiente en un punto de recogida de residuos especiales o 
peligrosos. Destruir cumpliendo las condiciones de seguridad exigidas por la legislación 
local/nacional. 

Ecología - residuos : Evitar su liberación al medio ambiente. 

SECCIÓN 14: Información relativa al transporte 

En conformidad con ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 
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14.1. Número ONU o número ID 

N° ONU (ADR) : ONU 3077 
N° ONU (IMDG) : ONU 3077 
N° ONU (IATA) : ONU 3077 
N° ONU (ADN) : ONU 3077 
N° ONU (RID) : ONU 3077 

14.2. Designación oficial de transporte de las Naciones Unidas 

Designación oficial de transporte (ADR) : SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. 
Designación oficial de transporte (IMDG) : SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. 
Designación oficial de transporte (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Designación oficial de transporte (ADN) : SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. 
Designación oficial de transporte (RID) : SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. 
Descripción del documento del transporte (ADR) : UN 3077 SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P. (), 9, III, 

(-) 
Descripción del documento del transporte (IMDG) : UN 3077 SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P., 9, III, 

CONTAMINANTE MARINO 
Descripción del documento del transporte (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Descripción del documento del transporte (ADN) : UN 3077 SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P., 9, III 
Descripción del documento del transporte (RID) : UN 3077 SUSTANCIA SÓLIDA PELIGROSA PARA EL MEDIO AMBIENTE, N.E.P., 9, III 

14.3. Clase(s) de peligro para el transporte 

ADR 
Clase(s) de peligro para el transporte (ADR) : 9 
Etiquetas de peligro (ADR) : 9  

 
 : 

 
 

IMDG 
Clase(s) de peligro para el transporte (IMDG) : 9 
Etiquetas de peligro (IMDG) : 9  

 
 : 

  
 

IATA 
Clase(s) de peligro para el transporte (IATA) : 9 
Etiquetas de peligro (IATA) : 9 

 
 : 

 
 

ADN 
Clase(s) de peligro para el transporte (ADN) : 9 
Etiquetas de peligro (ADN) : 9  

 
 : 
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RID 
Clase(s) de peligro para el transporte (RID) : 9 
Etiquetas de peligro (RID) : 9  

 
 : 

 

14.4. Grupo de embalaje 

Grupo de embalaje (ADR) : III 
Grupo de embalaje (IMDG) : III 
Grupo de embalaje (IATA) : III 
Grupo de embalaje (ADN) : III 
Grupo de embalaje (RID) : III 

14.5. Peligros para el medio ambiente 

Peligroso para el medio ambiente : Sí 
Contaminante marino : Sí 
Otros datos : No se dispone de información adicional 

14.6. Precauciones particulares para los usuarios 

Transporte por vía terrestre 
Código de clasificación (ADR)  : M7  
Disposiciones especiales (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Cantidades limitadas (ADR) : 5kg 
Cantidades exceptuadas (ADR) : E1 
Instrucciones de embalaje (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Disposiciones especiales de embalaje (ADR) : PP12, B3  
Disposiciones para el embalaje en común (ADR) : MP10  
Instrucciones para cisternas portátiles y 
contenedores para granel (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Disposiciones especiales para cisternas portátiles y 
contenedores para granel (ADR) 

: TP33 

Código cisterna (ADR) : SGAV, LGBV 
Vehículo para el transporte en cisternas : AT 
Categoría de transporte (ADR) : 3 
Disposiciones especiales de transporte - Bultos 
(ADR) 

: V13 

Disposiciones especiales de transporte - Granel 
(ADR) 

: VC1, VC2  

Disposiciones especiales de transporte - Carga, 
descarga y manipulado (ADR) 

: CV13 

Número de identificación de peligro (código Kemler) : 90  
Panel naranja : 

 
Código de restricciones en túneles (ADR) : -  
 

Transporte marítimo 
Disposiciones especiales (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Cantidades limitadas (IMDG) : 5 kg 
Cantidades exceptuadas (IMDG) : E1 
Instrucciones de embalaje (IMDG) : LP02, P002 
Disposiciones especiales de embalaje (IMDG) : PP12 
Instrucciones de embalaje GRG (IMDG) : IBC08  
Disposiciones especiales GRG (IMDG) : B3 
Instrucciones para cisternas (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1  
Disposiciones especiales para las cisternas (IMDG) : TP33  
N.° FS (Fuego) : F-A 
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N.° FS (Derrame) : S-F 
Categoría de carga (IMDG) : A 
Estiba y Manipulación (IMDG) : SW23 
 

Transporte aéreo 
Cantidades exceptuadas para aviones de pasajeros 
y de carga (IATA) 

: E1 

Cantidades limitadas para aviones de pasajeros y 
de carga (IATA) 

: Y956 

Cantidad neta máxima para cantidad limitada en 
aviones de pasajeros y de carga (IATA) 

: 30kgG  

Instrucciones de embalaje para aviones de 
pasajeros y de carga (IATA) 

: 956 

Cantidad neta máxima para aviones de pasajeros y 
de carga (IATA) 

: 400kg 

Instrucciones de embalaje exclusivamente para 
aviones de carga (IATA) 

: 956 

Cantidad máx. neta exclusivamente para aviones 
de carga (IATA) 

: 400kg 

Disposiciones especiales (IATA) : A97, A158, A179, A197 
Código GRE (IATA) : 9L 
 

Transporte por vía fluvial 
Código de clasificación (ADN) : M7  
Disposiciones especiales (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Cantidades limitadas (ADN) : 5 kg 
Cantidades exceptuadas (ADN) : E1 
Equipo requerido (ADN) : PP, A 
Número de conos/luces azules (ADN) : 0 
Disposiciones adicionales/Observaciones (ADN) : * Only in the molten state. ** For carriage in bulk see also 7.1.4.1. ** * Only in the case of 

transport in bulk. 
 

Transporte ferroviario 
Código de clasificación (RID) : M7  
Disposiciones especiales (RID) : 274, 335, 375, 601 
Cantidades limitadas (RID) : 5kg 
Cantidades exceptuadas (RID) : E1 
Instrucciones de embalaje (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Disposiciones especiales de embalaje (RID) : PP12, B3 
Disposiciones particulares relativas al embalaje 
común (RID) 

: MP10  

Instrucciones para cisternas portátiles y 
contenedores para granel (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3  

Disposiciones especiales para cisternas portátiles y 
contenedores para granel (RID) 

: TP33  

Códigos de cisterna para las cisternas RID (RID) : SGAV, LGBV 
Categoría de transporte (RID) : 3 
Disposiciones especiales de transporte - Bultos 
(RID) 

: W13 

Disposiciones especiales relativas al transporte - 
Granel (RID) 

: VC1, VC2 

Disposiciones especiales relativas al transporte - 
Carga, descarga y manipulación (RID) 

: CW13, CW31 

Paquetes exprés (RID) : CE11 
N.° de identificación del peligro (RID) : 90 

14.7. Transporte marítimo a granel con arreglo a los instrumentos de la OMI 

No aplicable 
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SECCIÓN 15: Información reglamentaria 

15.1. Reglamentación y legislación en materia de seguridad, salud y medio ambiente específicas para la sustancia o la mezcla 

15.1.1. Normativa de la UE 

No contiene sustancias sujetas a restricciones según el anexo XVII de REACH 
No contiene ninguna sustancia incluida en la lista de sustancias candidatas de REACH 
No contiene ninguna sustancia que figure en la lista del Anexo XIV de REACH 
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n° 649/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 4 de julio de 2012, relativo a la 
exportación e importación de productos químicos peligrosos. 
No contiene ninguna sustancia sujeta al Reglamento (UE) n° 2019/1021 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 20 de junio de 2019, sobre 
contaminantes orgánicos persistentes 

Reglamento (UE) n° 528/2012 relativo a la comercialización y el uso de biocidas: 
Este producto contiene productos biocidas 
Tipo de producto (Biocida) : 18 - Insecticidas, acaricidas y productos para controlar otros artrópodos 
Número de autorización : 

 

Contiene : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

15.1.2. Normativas nacionales 

No se dispone de más información 

15.2. Evaluación de la seguridad química 

No se ha llevado a cabo la Evaluación de la Seguridad Química 

SECCIÓN 16: Otra información 

Indicación de modificaciones 

Sección Ítem modificado Modificación Observaciones 

 Reemplaza la ficha Modificado  

 Fecha de revisión Modificado  

1.1 Código de producto Modificado  

16 Abreviaturas y acrónimos Añadido  

 

Abreviaturas y acrónimos 

ADN Acuerdo europeo relativo al transporte internacional de mercancías peligrosas por vías navegables interiores 

ADR Acuerdo europeo relativo al transporte internacional de mercancías peligrosas por carretera 

ATE Estimación de la toxicidad aguda 

FBC Factor de bioconcentración 

VLB (Valor Límite 
Biológico) 

Valor límite biológico 

DBO Demanda bioquímica de oxígeno (DBO) 

DQO Demanda química de oxígeno (DQO) 

DMEL Nivel derivado con efecto mínimo 

DNEL Nivel sin efecto derivado 

N° CE número CE 

CE50 Concentración efectiva media 

EN Norma europea 

CIIC Centro Internacional de Investigaciones sobre el Cáncer 

IATA Asociación Internacional de Transporte Aéreo 
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Abreviaturas y acrónimos 

IMDG Código Marítimo Internacional de Mercancías Peligrosas 

CL50 Concentración letal para el 50 % de una población de pruebas 

LD50 Dosis letal para el 50 % de una población de pruebas (dosis letal media) 

LOAEL Nivel más bajo con efecto adverso observado 

NOAEC Concentración sin efecto adverso observado 

NOAEL Nivel sin efecto adverso observado 

NOEC Concentración sin efecto observado 

OCDE Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos 

VLA Límite de exposición profesional 

PBT Sustancia persistente, bioacumulativa y tóxica 

PNEC Concentración prevista sin efecto 

RID Reglamento relativo al transporte internacional de mercancías peligrosas por ferrocarril 

FDS Fichas de Datos de Seguridad 

STP Estación depuradora 

DTO Necesidad teórica de oxígeno (BThO) 

TLM Tolerancia media limite 

COV Compuestos orgánicos volátiles 

N° CAS número CAS 

N.E.P No especificado en otra parte 

mPmB Muy persistente y muy bioacumulable 

ED Propiedades de alteración endocrina 

 
Otros datos : RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD La información contenida en esta ficha proviene de 

fuentes que creemos fidedignas. Sin embargo, la información se proporciona sin ninguna 
garantía expresa o implícita en cuanto a su exactitud. El contenido y formato de esta ficha 
de datos de seguridad están en conformidad con el Reglamento (CE) nº 453/2010 del 
Parlamento Europeo y del Consejo. Utilice los biocidas de forma segura. Lea siempre la 
etiqueta y la información sobre el producto antes de usarlo. 

 

Texto íntegro de las frases H y EUH 

Aquatic Chronic 1 Peligroso para el medio ambiente acuático – Peligro crónico, categoría 1 

H410 Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. 

STOT SE No clasificado Toxicidad específica en determinados órganos (exposición única) No clasificado 

Ficha de datos de seguridad (FDS), UE 

Esta información se basa en nuestro conocimiento actual y tiene como finalidad describir el producto para la tutela de la salud, seguridad y medio 
ambiente. Por lo tanto, no debe ser interpretada como garantía de ninguna característica específica del producto.
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SEZIONE 1: Identificazione della sostanza/miscela e della società/impresa 

1.1. Identificatore del prodotto 

Forma del prodotto : Miscela 
Denominazione commerciale : MS Madex Konzentrat 
Codice prodotto : CYR500SG 
Tipo di prodotto : Insetticida,Prodotti biocidi (per esempio, disinfettanti, antiparassitari) 
Gruppo di prodotti : Biocida 

1.2. Usi identificati pertinenti della sostanza o della miscela e usi sconsigliati 

1.2.1. Usi identificati pertinenti 

Categoria d'uso principale : Uso professionale 
Uso della sostanza/ della miscela : Insetticida 
Funzione o categoria d'uso : Pesticidi a uso non agricolo (biocidi) 

1.2.2. Usi sconsigliati 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

1.3. Informazioni sul fornitore della scheda di dati di sicurezza 

1.4. Numero telefonico di emergenza 

Paese Organismo/società Indirizzo Numero di emergenza Commenti 

Italia Centro Antiveleni di Bergamo 
Azienda Ospedaliera Papa Giovanni XXII 

Piazza OMS - Organizzazione 
Mondiale della Sanità, 1 
24127  

800 88 33 00  

Italia Centro Antiveleni di Milano 
Ospedale Niguarda Ca' Granda 

Piazza Ospedale Maggiore 3 
20162  

+39 02 6610 1029  

Italia Centro Antiveleni di Roma 
CAV Policlinico "A. Gemelli", Dipartimento 
di Tossicologia Clinica 
Universita Cattolica del Sacro Cuore 

Largo Agostino Gemelli, 8 
00168  

+39 06 305 4343  

Italia Centro Antiveleni di Roma 
CAV Policlinico "Umberto I", Università di 
Roma 

Viale del Policlinico, 155 
00161  

+39 06 4997 8000  

Italia Centro Antiveleni di Firenze 
Az. Osp. "Careggi" U.O. Tossicologia 
Medica, S.O.D. di Tossicologia 
Clinicaicologia Clinica 

Largo Brambilla, 3 
50134  

+39 055 794 7819  

Italia Centro Antiveleni di Pavia 
CAV Centro Nazionale di Informazione 
Tossicologica, IRCCS Fondazione 
Maugeri 

Via Salvatore Maugeri, 10 
27100  

+39 03 822 4444  

Fornitore 
 

 
 

 
 

 
Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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SEZIONE 2: Identificazione dei pericoli 

2.1. Classificazione della sostanza o della miscela 

Classificazione secondo il regolamento (CE) n. 1272/2008 [CLP]Miscele/Sostanze: SDS UE > 2015: In conformità con il Regolamento (UE) 
2015/830, 2020/878 (REACH Allegato II) 

Pericoloso per l'ambiente acquatico – Pericolo cronico, categoria 1 H410    
Testo completo delle indicazioni H e EUH: vedere la sezione 16 

Effetti avversi fisico-chimici, per la salute umana e per l’ambiente 

Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

2.2. Elementi dell'etichetta 

Etichettatura secondo il Regolamento CE n. 1272/2008 [CLP] 

Pittogrammi di pericoli (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Avvertenza (CLP) : Attenzione 
Indicazioni di pericolo (CLP) : H410 - Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 
Consigli di prudenza (CLP) : P273 - Non disperdere nell’ambiente. 

P391 - Raccogliere il materiale fuoriuscito. 
P501 - Smaltire il prodotto/recipiente in un punto di raccolta di rifiuti pericolosi o speciali, in 
conformità con le normative locali, regionali, nazionali e/o internazionali. 

2.3. Altri pericoli 

Non contiene sostanze PBT/vPvB ≥ 0,1% valutate in conformità con l'Allegato XIII del REACH. 
 
La miscela non contiene una sostanza(e) inclusa(e) nell'elenco stabilito in conformità all'Articolo 59(1) del REACH per il possesso di proprietà di 
interferente endocrino, o non è identificata come avente proprietà di interferente endocrino secondo i criteri stabiliti dal Regolamento Delegato (UE) 
2017/2100 della Commissione o dal Regolamento (UE) 2018/605 della Commissione in concentrazioni pari o superiori allo 0,1 % 
 

SEZIONE 3: Composizione/informazioni sugli ingredienti 

3.1. Sostanze 

Non applicabile 

3.2. Miscele 

Nome Identificatore del prodotto % Classificazione secondo il 
regolamento (CE) n. 1272/2008 
[CLP] 

Cyromazine 
(Sostanza attiva (biocidi)) 

Numero CAS: 66215-27-8 
Numero CE: 266-257-8 

50 STOT SE Non classificato 
Aquatic Chronic 1, H410 

Testo completo delle indicazioni H e EUH: vedere la sezione 16 

SEZIONE 4: Misure di primo soccorso 

4.1. Descrizione delle misure di primo soccorso 

Misure di primo soccorso in caso di inalazione : Trasportare l’infortunato all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la 
respirazione. 

Misure di primo soccorso in caso di contatto 
cutaneo 

: Lavare abbondantemente con acqua/…. Lavare la pelle con acqua abbondante. 

Misure di primo soccorso in caso di contatto con gli 
occhi 

: Lavare gli occhi con acqua per precauzione. 

Misure di primo soccorso in caso di ingestione : In caso di malessere, contattare un centro antiveleni o un medico. 
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4.2. Principali sintomi ed effetti, sia acuti che ritardati 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

4.3. Indicazione dell'eventuale necessità di consultare immediatamente un medico e di trattamenti speciali 

Trattamento sintomatico. 

SEZIONE 5: Misure di lotta antincendio 

5.1. Mezzi di estinzione 

Mezzi di estinzione idonei : Tutti i mezzi di estinzione possono essere utilizzati. Acqua nebulizzata. Polvere secca. 
Schiuma. 

5.2. Pericoli speciali derivanti dalla sostanza o dalla miscela 

Prodotti di combustione pericolosi in caso di 
incendio 

: Se sottoposto a temperature elevate può dare origine a prodotti di decomposizione 
pericolosi quali il monossido e il biossido di carbonio, fumi, ossidi di azoto, NH3, composti 
dello zolfo. 

5.3. Raccomandazioni per gli addetti all’estinzione degli incendi 

Protezione durante la lotta antincendio : Non intervenire senza un equipaggiamento protettivo adeguato. Respiratore autonomo 
isolante. Protezione completa del corpo. 

Altre informazioni : Raffreddare con acqua nebulizzata i contenitori esposti al calore. 

SEZIONE 6: Misure in caso di rilascio accidentale 

6.1. Precauzioni personali, dispositivi di protezione e procedure in caso di emergenza 

Misure di carattere generale : Recuperare l'acqua di lavaggio per successiva eliminazione. 

6.1.1. Per chi non interviene direttamente 

Procedure di emergenza : Ventilare la zona del riversamento. 

6.1.2. Per chi interviene direttamente 

Mezzi di protezione : Non intervenire senza un equipaggiamento protettivo adeguato. Per maggiori informazioni, 
vedere la sezione 8 : "Controllo dell'esposizione-protezione individuale". 

6.2. Precauzioni ambientali 

Non disperdere nell'ambiente. Evitare l'immissione nella rete fognaria e nelle acque pubbliche. Informare le autorità se il liquido viene immesso nella 
rete fognaria o in acque pubbliche. 

6.3. Metodi e materiali per il contenimento e per la bonifica 

Metodi per il contenimento : Raccogliere il materiale fuoriuscito. 
Metodi di pulizia : Raccogliere meccanicamente il prodotto. Raccogliere/pompare il prodotto disperso in 

contenitori adatti. 
Altre informazioni : Eliminare il materiale o residui solidi in un centro autorizzato. 

6.4. Riferimento ad altre sezioni 

Per maggiori informazioni, vedere la sezione 13. 

SEZIONE 7: Manipolazione e immagazzinamento 

7.1. Precauzioni per la manipolazione sicura 

Ulteriori pericoli nella lavorazione : Conservare lontano da alimenti o mangimi e da bevande. 
Precauzioni per la manipolazione sicura : Assicurare una buona ventilazione del posto di lavoro. Indossare un dispositivo di 

protezione individuale. 
Misure di igiene : Non mangiare, né bere, né fumare durante l’uso. Lavarsi le mani dopo ogni manipolazione. 
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7.2. Condizioni per lo stoccaggio sicuro, comprese eventuali incompatibilità 

Condizioni per lo stoccaggio : Conservare soltanto nel contenitore originale. Mantenere il contenitore chiuso quando non 
in uso. Conservare in luogo ben ventilato. Conservare in luogo fresco. 

Materiali incompatibili : Nessuno/a. 
Luogo di stoccaggio : Proteggere dal calore. 

7.3. Usi finali particolari 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 8: Controlli dell’esposizione/della protezione individuale 

8.1. Parametri di controllo 

8.1.1. Valori limite nazionali di esposizione professionale e biologici 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.2. Procedure di monitoraggio raccomandate 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.3. Formazione di contaminanti atmosferici 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.4. DNEL e PNEC 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.1.5. Fascia di controllo 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

8.2. Controlli dell’esposizione 

8.2.1. Controlli tecnici idonei 

Controlli tecnici idonei: 
Assicurare una buona ventilazione del posto di lavoro. 

8.2.2. Dispositivi di protezione individuale 

Simbolo(i) Dispositivi di Protezione Individuale: 

   

8.2.2.1. Protezione degli occhi e del volto 

Protezione degli occhi: 
con schermi laterali. Occhiali di sicurezza 

8.2.2.2. Protezione della pelle 

Protezione della pelle e del corpo: 
Usare indumenti protettivi adatti 
 

Protezione delle mani: 
Guanti di protezione 

8.2.2.3. Protezione respiratoria 

Protezione respiratoria: 
In caso di ventilazione insufficiente, usare un apparecchio respiratorio adatto 

8.2.2.4. Pericoli termici 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 
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8.2.3. Controlli dell'esposizione ambientale 

Controlli dell'esposizione ambientale: 
Non disperdere nell'ambiente. 

Altre informazioni: 
Non mangiare, né bere, né fumare durante l’uso. 

SEZIONE 9: Proprietà fisiche e chimiche 

9.1. Informazioni sulle proprietà fisiche e chimiche fondamentali 

Stato fisico : Solido 
Colore : Bianco. 
Aspetto : Granuli. 
Odore : Non disponibile 
Soglia olfattiva : Non disponibile 
Punto di fusione : 133 – 135 °C 
Punto di congelamento : Non applicabile 
Punto di ebollizione : Non disponibile 
Infiammabilità : Non infiammabile. 
Limiti di infiammabilità o esplosività : Non applicabile 
Limite inferiore di esplosività : Non applicabile 
Limite superiore di esplosività : Non applicabile 
Punto di infiammabilità : Non applicabile 
Temperatura di autoaccensione : Non applicabile 
Temperatura di decomposizione : Non disponibile 
pH : 7,9 
pH soluzione : Non disponibile 
Viscosità cinematica : Non applicabile 
Solubilità : Solubile in acqua. 

Acqua: 100 % 
Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log 
Kow) 

: Non disponibile 

Tensione di vapore : Non disponibile 
Pressione di vapore a 50°C : Non disponibile 
Densità : Non disponibile 
Densità relativa : Non disponibile 
Densità relativa di vapore a 20°C : Non applicabile 
Granulometria : Non disponibile 
Distribuzione granulometrica : Non disponibile 
Forma delle particelle : Non disponibile 
Rapporto di aspetto delle particelle : Non disponibile 
Stato di aggregazione delle particelle : Non disponibile 
Stato di agglomerazione delle particelle : Non disponibile 
Superficie specifica delle particelle : Non disponibile 
Polverosità delle particelle : Non disponibile 

9.2. Altre informazioni 

9.2.1. Informazioni relative alle classi di pericoli fisici 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

9.2.2. Altre caratteristiche di sicurezza 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

SEZIONE 10: Stabilità e reattività 

10.1. Reattività 

Il prodotto non è reattivo nelle normali condizioni di uso, stoccaggio e trasporto. 

10.2. Stabilità chimica 

Stabile in condizioni normali. 
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10.3. Possibilità di reazioni pericolose 

Nessuna conoscenza di reazioni pericolose nelle normali condizioni d'uso. 

10.4. Condizioni da evitare 

Nessuna nelle condizioni di stoccaggio e manipolazione raccomandate (vedere la sezione 7). 

10.5. Materiali incompatibili 

Agente ossidante. 

10.6. Prodotti di decomposizione pericolosi 

Se sottoposto a temperature elevate può dare origine a prodotti di decomposizione pericolosi quali il monossido e il biossido di carbonio, fumi, 
ossidi di azoto, NH3, composti dello zolfo. 

SEZIONE 11: Informazioni tossicologiche 

11.1. Informazioni sulle classi di pericolo definite nel regolamento (CE) n. 1272/2008 

Tossicità acuta (orale) : Non classificato 
Tossicità acuta (cutanea) : Non classificato 
Tossicità acuta (inalazione) : Non classificato 
 

MS Madex Konzentrat  

DL50 orale ratto > 1500 mg/kg 

DL50 cutaneo ratto > 2000 mg/kg 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

DL50 orale ratto 3387 mg/kg 

DL50 cutaneo ratto > 3170 mg/kg 

CL50 Inalazione - Ratto [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Corrosione cutanea/irritazione cutanea : Non classificato 
pH: 7,9 

Gravi danni oculari/irritazione oculare : Non classificato 
pH: 7,9 

Sensibilizzazione respiratoria o cutanea : Non classificato 
Mutagenicità sulle cellule germinali : Non classificato 
Cancerogenicità : Non classificato 
 

Tossicità per la riproduzione : Non classificato 
 

Tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — 
esposizione singola 

: Non classificato 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (orale,ratto) 79 mg/kg di peso corporeo 
 

Tossicità specifica per organi bersaglio (STOT) — 
esposizione ripetuta 

: Non classificato 

 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (orale,ratto,90 giorni) > 79 mg/kg di peso corporeo/giorno 
 

Pericolo in caso di aspirazione : Non classificato 
 

MS Madex Konzentrat  

Viscosità cinematica Non applicabile 

11.2. Informazioni su altri pericoli 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 
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SEZIONE 12: Informazioni ecologiche 

12.1. Tossicità 

Ecologia - generale : Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 
Pericoloso per l’ambiente acquatico, a breve 
termine (acuto) 

: Non classificato 

Pericoloso per l’ambiente acquatico, a lungo 
termine (cronico) 

: Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

 

MS Madex Konzentrat  

CL50 - Pesci [1] 90 g/l oncorhynchus mykiss 

CE50 - Crostacei [1] 250 mg/l daphnia magna 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

CL50 - Pesci [1] > 100 mg/l 

CE50 - Crostacei [1] > 100 mg/l 

LOEC (acuto) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

NOEC (acuta) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC cronico alghe < 100 mg/l 

12.2. Persistenza e degradabilità 

Cyromazine (66215-27-8) 

Persistenza e degradabilità Può provocare a lungo termine effetti negativi per l'ambiente. Non facilmente 
biodegradabile. 

12.3. Potenziale di bioaccumulo 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Pow) -0,067 

Coefficiente di ripartizione n-ottanolo/acqua (Log Kow) 1,9 – 3,25 

Potenziale di bioaccumulo Non stabilito. 

12.4. Mobilità nel suolo 

Cyromazine (66215-27-8) 

Coefficiente di assorbimento normalizzato del 
carbonio organico (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Risultati della valutazione PBT e vPvB 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

12.6. Proprietà di interferenza con il sistema endocrino 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

12.7. Altri effetti avversi 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 
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SEZIONE 13: Considerazioni sullo smaltimento 

13.1. Metodi di trattamento dei rifiuti 

Metodi di trattamento dei rifiuti : Smaltire in maniera sicura secondo le norme locali/nazionali vigenti. Eliminare il 
contenuto/contenitore in conformità con le istruzioni di smistamento del collettore 
autorizzato. 

Consigli per lo smaltimento del 
Prodotto/Imballaggio 

: Smaltire questo materiale e relativi contenitori in un punto di raccolta rifiuti pericolosi o 
speciali autorizzati. Smaltire in maniera sicura secondo le norme locali/nazionali vigenti. 

Ecologia - rifiuti : Non disperdere nell'ambiente. 

SEZIONE 14: Informazioni sul trasporto 

In conformità con: ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. Numero ONU o numero ID 

N° ONU (ADR) : UN 3077 
Numero ONU (IMDG) : UN 3077 
N° ONU (IATA) : UN 3077 
Numero ONU (ADN) : UN 3077 
Numero ONU (RID) : UN 3077 

14.2. Designazione ufficiale ONU di trasporto 

Designazione ufficiale di trasporto (ADR) : MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S. 
Designazione ufficiale di trasporto (IMDG) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Designazione ufficiale di trasporto (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Designazione ufficiale di trasporto (ADN) : MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S. 
Designazione ufficiale di trasporto (RID) : MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S. 
Descrizione del documento di trasporto (ADR) : UN 3077 MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S. (), 9, III, (-) 
Descrizione del documento di trasporto (IMDG) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S., 9, III, 

MARINE POLLUTANT 
Descrizione del documento di trasporto (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Descrizione del documento di trasporto (ADN) : UN 3077 MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S., 9, III 
Descrizione del documento di trasporto (RID) : UN 3077 MATERIA PERICOLOSA PER L'AMBIENTE, SOLIDA, N.A.S., 9, III 

14.3. Classi di pericolo connesso al trasporto 

ADR 
Classi di pericolo connesso al trasporto (ADR) : 9 
Etichette di pericolo (ADR) : 9  

 
 : 

 
 

IMDG 
Classi di pericolo connesso al trasporto (IMDG) : 9 
Etichette di pericolo (IMDG) : 9  

 
 : 

  
 

IATA 
Classi di pericolo connesso al trasporto (IATA) : 9 
Etichette di pericolo (IATA) : 9 
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 : 

 
 

ADN 
Classi di pericolo connesso al trasporto (ADN) : 9 
Etichette di pericolo (ADN) : 9  

 
 : 

 
 

RID 
Classi di pericolo connesso al trasporto (RID) : 9 
Etichette di pericolo (RID) : 9  

 
 : 

 

14.4. Gruppo di imballaggio 

Gruppo di imballaggio (ADR) : III 
Gruppo di imballaggio (IMDG) : III 
Gruppo di imballaggio (IATA) : III 
Gruppo di imballaggio (ADN) : III 
Gruppo di imballaggio (RID) : III 

14.5. Pericoli per l'ambiente 

Pericoloso per l'ambiente : Si 
Inquinante marino : Si 
Altre informazioni : Nessuna ulteriore informazione disponibile 

14.6. Precauzioni speciali per gli utilizzatori 

Trasporto via terra 
Codice di classificazione (ADR)  : M7  
Disposizioni speciali (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Quantità limitate (ADR) : 5kg 
Quantità esenti (ADR) : E1 
Istruzioni di imballaggio (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Disposizioni speciali di imballaggio (ADR) : PP12, B3  
Disposizioni concernenti l'imballaggio in comune 
(RID) 

: MP10  

Istruzioni di trasporto in cisterne mobili e contenitori 
per il trasporto alla rinfusa (ADR) 

: T1, BK1, BK2, BK3 

Disposizioni speciali relative alle cisterne mobili e 
contenitori per il trasporto alla rinfusa (ADR) 

: TP33 

Codice cisterna (ADR) : SGAV, LGBV 
Veicolo per il trasporto in cisterna : AT 
Categoria di trasporto (ADR) : 3 
Disposizioni speciali di trasporto - Colli (ADR) : V13 
Disposizioni speciali di trasporto - Rinfusa (ADR) : VC1, VC2  
Disposizioni speciali di trasporto - Carico, scarico e 
movimentazione (ADR) 

: CV13 

Numero d’identificazione del pericolo (n°. Kemler) : 90  
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Pannello arancione : 

 
Codice restrizione in galleria (ADR) : -  
 

Trasporto via mare 
Disposizioni speciali (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Quantità limitate (IMDG) : 5 kg 
Quantità esenti (IMDG) : E1 
Istruzioni di imballaggio (IMDG) : LP02, P002 
Disposizioni speciali di imballaggio (IMDG) : PP12 
Istruzioni di imballaggio IBC (IMDG) : IBC08  
IBC special provisions (IMDG) : B3 
Istruzioni cisterna (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1  
Disposizioni speciali cisterna (IMDG) : TP33  
N° EmS (Incendio) : F-A 
N° EmS (Fuoriuscita) : S-F 
Categoria di stivaggio (IMDG) : A 
Conservazione e manipolazione (IMDG) : SW23 
 

Trasporto aereo 
Quantità esenti aereo passeggeri e cargo (IATA) : E1 
Quantità limitate aereo passeggeri e cargo (IATA) : Y956 
Quantità nette max. di quantità limitate aereo 
passeggeri e cargo (IATA) 

: 30kgG  

Istruzioni di imballaggio aereo passeggeri e cargo 
(IATA) 

: 956 

Quantità nette max. per aereo passeggeri e cargo 
(IATA) 

: 400kg 

Istruzioni di imballaggio aereo cargo (IATA) : 956 
Quantità max. netta aereo cargo (IATA) : 400kg 
Disposizioni speciali (IATA) : A97, A158, A179, A197 
Codice ERG (IATA) : 9L 
 

Trasporto fluviale 
Codice di classificazione (ADN) : M7  
Disposizioni speciali (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Quantità limitate (ADN) : 5 kg 
Quantità esenti (ADN) : E1 
Attrezzatura richiesta (ADN) : PP, A 
Numero di coni/semafori blu (ADN) : 0 
Requisiti aggiuntivi/Osservazioni (ADN) : * Solo allo stato fuso. ** Per il trasporto alla rinfusa vedi anche 7.1.4.1. *** Solo in caso di 

trasporto alla rinfusa. 
 

Trasporto per ferrovia 
Codice di classificazione (RID) : M7  
Disposizioni speciali (RID) : 274, 335, 375, 601 
Quantità limitate (RID) : 5kg 
Quantità esenti (RID) : E1 
Istruzioni di imballaggio (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Disposizioni speciali di imballaggio (RID) : PP12, B3 
Disposizioni concernenti l'imballaggio in comune 
(RID) 

: MP10  

Istruzioni di trasporto in cisterne mobili e container 
per il trasporto alla rinfusa (RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3  

Disposizioni speciali cisterne mobili e contenitori 
per il trasporto alla rinfusa (RID) 

: TP33  

Codici cisterna per cisterne RID (RID) : SGAV, LGBV 
Categoria di trasporto (RID) : 3 
Disposizioni speciali di trasporto - Colli (RID) : W13 
Disposizioni speciali di trasporto - Rinfusa (RID) : VC1, VC2 
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Disposizioni speciali di trasporto - carico, scarico e 
movimentazione (RID) 

: CW13, CW31 

Colli express (RID) : CE11 
Numero di identificazione del pericolo (RID) : 90 

14.7. Trasporto marittimo alla rinfusa conformemente agli atti dell’IMO 

Non applicabile 

SEZIONE 15: Informazioni sulla regolamentazione 

15.1. Disposizioni legislative e regolamentari su salute, sicurezza e ambiente specifiche per la sostanza o la miscela 

15.1.1. Normative UE 

Non contiene sostanze sottoposte alle restrizioni dell'ALLEGATO XVII del REACH 
Non contiene sostanze candidate REACH 
Non contiene nessuna sostanza elencata all'allegato XIV del REACH 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) N. 649/2012 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 4 Luglio 2012 
sull'esportazione e importazione di sostanze chimiche pericolose. 
Non contiene alcuna sostanza soggetta al Regolamento (UE) No 2019/1021 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 20 giugno 2019 relativo 
agli inquinanti organici persistenti 

Regolamento (EU) No 528/2012 che concerne l'immissione sul mercato e l'uso di prodotti biocidi: 
Questo prodotto contiene biocidi 
Tipo di prodotto (Biocida) : 18 - Insetticidi, acaricidi e prodotti destinati al controllo degli altri artropodi 
Numero di autorizzazione : 

 

Contiene : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

15.1.2. Norme nazionali 

Nessuna ulteriore informazione disponibile 

15.2. Valutazione della sicurezza chimica 

Non é stata eseguita nessuna valutazione della sicurezza chimica 

SEZIONE 16: Altre informazioni 

Indicazioni di modifiche 

Sezione Elemento modificato Modifica Note 

 Sostituisce la scheda Modificato  

 Data di revisione Modificato  

1.1 Codice prodotto Modificato  

16 Abbreviazioni ed acronimi Aggiunto  

 

Abbreviazioni ed acronimi 

ADN Accordo europeo sul trasporto internazionale di merci pericolose sulle vie navigabili interne 

ADR Accordo europeo sul trasporto internazionale di merci pericolose su strada 

STA Stima della tossicità acuta 

BCF Fattore di bioconcentrazione 

BLV Valore limite biologico 

BOD Domanda biochimica di ossigeno (BOD) 

COD Domanda chimica di ossigeno (DCO) 

DMEL Livello derivato con effetti minimi 

DNEL Livello derivato senza effetto 
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Abbreviazioni ed acronimi 

Numero CE Numero CE (Comunità Europea) 

CE50 Concentrazione mediana efficace 

EN Standard Europeo 

IARC Agenzia Internazionale per la Ricerca sul Cancro 

IATA Associazione internazionale dei trasporti aerei 

IMDG Codice marittimo internazionale delle merci pericolose 

CL50 Concentrazione Letale mediana degli individui in saggio 

DL50 Dose letale mediana che determina la morte del 50% degli individui in saggio 

LOAEL Livello più basso a cui si osserva un effetto avverso 

NOAEC Concentrazione priva di effetti avversi osservati 

NOAEL Dose priva di effetti avversi osservati 

NOEC Concentrazione senza effetti osservati 

OECD Organizzazione per la cooperazione e lo sviluppo economici 

OEL Limite di Esposizione Professionale 

PBT Sostanza persistente, bioaccumulabile e tossica 

PNEC Prevedibili concentrazioni prive di effetti 

RID Regolamenti sul trasporto internazionale di merci pericolose su ferrovia 

SDS Scheda di Dati di Sicurezza 

STP Impianto di trattamento acque reflue 

ThOD Richiesta teorica di ossigeno (BThO) 

TLM Limite di tolleranza mediano 

COV Composti Organici Volatili 

Numero CAS Numero CAS (Chemical Abstract Service) 

N.A.S. Non Altrimenti Specificato 

vPvB Molto persistente e molto bioaccumulabile 

ED Proprietà di interferenza con il sistema endocrino 

 
Altre informazioni : DECLINAZIONE DELLA RESPONSABILITA' Le informazioni contenute nella presente SDS 

sono state ottenute da fonti ritenute affidabili. Tuttavia, le informazioni sono fornite senza 
alcuna garanzia, espressa o implicita, relativa alla loro correttezza. Il contenuto e il formato 
di questa SDS sono conformi al Regolamento (UE) n. 2015/830. . Utilizzare biocidi e 
pesticidi in modo sicuro. Leggere sempre l'etichetta e le informazioni sul prodotto prima 
dell'uso. 

 

Testo integrale delle indicazioni di pericolo H ed EUH 

Aquatic Chronic 1 Pericoloso per l'ambiente acquatico – Pericolo cronico, categoria 1 

H410 Molto tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. 

STOT SE Non classificato Tossicità specifica per organi bersaglio (esposizione singola) Non classificato 

Scheda Dati di Sicurezza (SDS), UE 

Questa informazione si basa sulle nostre attuali conoscenze e descrive il prodotto ai fini dei soli requisiti della salute, della sicurezza e 
dell'ambiente. Pertanto, non deve essere interpretato come garanzia di alcuna proprietà specifica del prodotto.

IT - MS Madex Concentrate 80



MS Madex Konzentrat 
Sikkerhedsdatablad  

 
i henhold til REACH-forordningen (EF) 1907/2006 ændret ved forordning (EU) 2020/878 
Referencenummer: 3_2_1 
Udgivelsesdato: 20-03-2015   Revideret den: 15-11-2022   Erstatter version fra: 24-10-2019   Version: 2.2 

  

   

15-11-2022 (Revideret den) DA (dansk) 1/12 

PUNKT 1: Identifikation af stoffet/blandingen og af selskabet/virksomheden 

1.1. Produktidentifikator 

Produktets form : Blanding 
Handelsnavn : MS Madex Konzentrat 
Produktkode : CYR500SG 
Produkttype : Insektbekæmpelsesmiddel,Biocidholdige produkter (f.eks. desinfektionsmidler, midler til 

skadedyrsbekæmpelse) 
Produktgruppe : Biocid 

1.2. Relevante identificerede anvendelser for stoffet eller blandingen samt anvendelser, der frarådes 

1.2.1. Relevante identificerede anvendelser 

Vigtigste anvendelseskategori : Erhvervsmæssig anvendelse 
Anvendelse af stoffet/blandingen : Insektbekæmpelsesmiddel 
Funktion eller anvendelseskategori : Pesticider til ikke-landbrugsmæssige formål (Biocider) 

1.2.2. Anvendelser der frarådes 

Ingen tilgængelige oplysninger 

1.3. Nærmere oplysninger om leverandøren af sikkerhedsdatabladet 

1.4. Nødtelefon 

Land Firmanavn Adresse Nødtelefonnummer Bemærkning 

Danmark Giftlinjen 
Bispebjerg Hospital 

Bispebjerg Bakke 23E 
Opgang 20 C 
2400  

+45 82 12 12 12  

PUNKT 2: Fareidentifikation 

2.1. Klassificering af stoffet eller blandingen 

Klassificering ifølge Forordning (EF) nr. 1272/2008 [CLP]Blandinger/Stoffer: SDB EU > 2015: I henhold til Forordning (EU) 2015/830, 2020/878 
(Bilag II til REACH) 

Farlig for vandmiljøet – kronisk fare, kategori 1 H410    
Fuld tekst for H- og EUH-erklæringer: se afsnit 16 

Fysisk-kemiske, sundhedsmæssige og miljømæssige skadevirkninger 

Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 

2.2. Mærkningselementer 

Mærkning ifølge Forordning (EF) nr. 1272/2008 [CLP] 

Farepiktogrammer (CLP) : 

 

     

  GHS09      
Signalord (CLP) : Advarsel 
Faresætninger (CLP) : H410 - Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 

Leverandør 
 

 
 

 
 

 
Schippers Europe BV
Smaragdweg 60
5527 LB Hapert
Tel: +31(0)497-339 779
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Sikkerhedssætninger (CLP) : P273 - Undgå udledning til miljøet. 
P391 - Udslip opsamles. 
P501 - Indholdet/beholderen bortskaffes i overensstemmelse med lokale, regionale, 
nationale og/eller internationale love ved et indsamlingssted for farligt eller specielt affald. 

2.3. Andre farer 

Indeholder PBT/vPvB-stoffer≥ 0,1% vurderet i overensstemmelse med REACH Bilag XIII 
 
Blandingen indeholder ikke stof(fer) inkluderet i listen, der er etableret i overensstemmelse med Artikel 59(1) i REACH for at have 
hormonforstyrrende egenskaber i overensstemmelse med kriterierne, der er beskrevet i Kommissionens delegerede forordning (EF) 2017/2100 eller 
Kommisionens forordning (EU) 2018/605 i en koncentration svarende til eller større end 0,1 % 
 

PUNKT 3: Sammensætning af/oplysning om indholdsstoffer 

3.1. Stoffer 

Ikke anvendelig 

3.2. Blandinger 

Navn Produktidentifikator % Klassificering ifølge Forordning (EF) 
nr. 1272/2008 [CLP] 

Cyromazine 
(Aktivstof (Biocid)) 

CAS nr: 66215-27-8 
EC-nummer: 266-257-8 

50 STOT SE Ikke klassificeret 
Aquatic Chronic 1, H410 

Fuld tekst for H- og EUH-erklæringer: se afsnit 16 

PUNKT 4: Førstehjælpsforanstaltninger 

4.1. Beskrivelse af førstehjælpsforanstaltninger 

Førstehjælp efter indånding : Flyt personen til et sted med frisk luft og sørg for, at vejrtrækningen lettes. 
Førstehjælp efter hudkontakt : Vask med rigeligt vand/…. Vask huden med store mængder vand. 
Førstehjælp efter øjenkontakt : Skyl øjnene med vand for en sikkerheds skyld. 
Førstehjælp efter indtagelse : I tilfælde af ubehag ring til en giftinformation eller en læge. 

4.2. Vigtigste symptomer og virkninger, både akutte og forsinkede 

Ingen tilgængelige oplysninger 

4.3. Angivelse af om øjeblikkelig lægehjælp og særlig behandling er nødvendig 

Giv symptomatisk behandling. 

PUNKT 5: Brandbekæmpelse 

5.1. Slukningsmidler 

Egnede slukningsmidler : Alle slukningsmidler kan anvendes. Vandspray. Tørt pulver. Skum. 

5.2. Særlige farer i forbindelse med stoffet eller blandingen 

Farlige nedbrydningsprodukter i tilfælde af brand : Ved udsættelse for høje temperaturer kan der udvikles farlige nedbrydningsprodukter, 
såsom kulmonoxid, kuldioxid, røg, nitrogenoxider (NOx). 

5.3. Anvisninger for brandmandskab 

Beskyttelse under brandslukning : Forsøg ikke at gribe ind uden egnede værnemidler. Røgdykkerudstyr. Komplet beskyttelses 
tøj. 

Andre oplysninger : Beholdere, der udsættes for varme, afkøles ved forstøvning af vand. 
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PUNKT 6: Forholdsregler over for udslip ved uheld 

6.1. Personlige sikkerhedsforanstaltninger, personlige værnemidler og nødprocedurer 

Almene forholdsregler : Vaskevandet opsamles med henblik på senere bortskaffelse. 

6.1.1. For ikke-indsatspersonel 

Nødprocedurer : Udluft spildområdet. 

6.1.2. For indsatspersonel 

Beskyttelsesudstyr : Forsøg ikke at gribe ind uden egnede værnemidler. For yderligere oplysninger henvises til 
afsnit 8: Kontrol af eksponeringen - personlige værnemidler. 

6.2. Miljøbeskyttelsesforanstaltninger 

Undgå udledning til miljøet. Undgå, at produktet kommer i kloakken og i drikkevand. Underret myndighederne, hvis væsken trænger ned i kloakker 
eller ud i vandløb. 

6.3. Metoder og udstyr til inddæmning og oprensning 

Til tilbageholdelse : Udslip opsamles. 
Rengøringsprocedurer : Udfør en mekanisk opsamling af produktet. Tilbagehold lække produkt og pump op i egnede 

beholdere. 
Andre oplysninger : Materialer og faste rester skal bortskaffes til godkendt center. 

6.4. Henvisning til andre punkter 

For yderligere oplysninger henvises til afsnit 13. 

PUNKT 7: Håndtering og opbevaring 

7.1. Forholdsregler for sikker håndtering 

Yderligere farer under behandlingen : Må ikke opbevares sammen med føde- og drikkevarer eller foderstoffer. 
Forholdsregler for sikker håndtering : Sørg for god ventilation på arbejdspladsen. Brug personligt beskyttelsesudstyr. 
Hygiejniske foranstaltninger : Der må ikke spises, drikkes eller ryges under brugen af dette produkt. Vask altid hænder 

efter håndtering af produktet. 

7.2. Betingelser for sikker opbevaring, herunder eventuel uforenelighed 

Lagerbetingelser : Opbevares kun i den originale beholder. Hold beholderen lukket, når den ikke er i brug. 
Opbevares på et godt ventileret sted. Opbevares køligt. 

Uforenelige materialer : Ingen. 
Opbevaringssted : Beskyt mod varme. 

7.3. Særlige anvendelser 

Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 8: Eksponeringskontrol/personlige værnemidler 

8.1. Kontrolparametre 

8.1.1. Nationale grænseværdier for erhvervsmæssig eksponering og  biologiske grænseværdier 

Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.2. Anbefalede målemetoder 

Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.3. Der dannes luftforurenende stoffer 

Ingen tilgængelige oplysninger 

8.1.4. DNEL-værdier og PNECværdier 

Ingen tilgængelige oplysninger 
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8.1.5. Kontrolbanding 

Ingen tilgængelige oplysninger 

8.2. Eksponeringskontrol 

8.2.1. Egnede foranstaltninger til eksponeringskontrol 

Egnede foranstaltninger til eksponeringskontrol: 
Sørg for god ventilation på arbejdspladsen. 

8.2.2. Personlige værnemidler 

Personlige værnemidler symbol(er): 

   

8.2.2.1. Beskyttelse af øjne og ansigt 

Beskyttelse af øjne: 
med sidebeskyttelse. Sikkerhedsbriller 

8.2.2.2. Hudværn 

Beskyttelse af krop og hud: 
Brug egnet beskyttelsesbeklædning 
 

Beskyttelse af hænder: 
Beskyttelseshandsker 

8.2.2.3. Åndedrætsbeskyttelse 

Åndedrætsbeskyttelse: 
Brug egnet åndedrætsværn, hvis tilstrækkelig ventilation ikke er mulig 

8.2.2.4. Farer ved opvarmning 

Ingen tilgængelige oplysninger 

8.2.3. Begrænsning og overvågning af miljøeksponeringen 

Begrænsning og overvågning af miljøeksponeringen: 
Undgå udledning til miljøet. 

Andre oplysninger: 
Der må ikke spises, drikkes eller ryges under brugen af dette produkt. 

PUNKT 9: Fysiske og kemiske egenskaber 

9.1. Oplysninger om grundlæggende fysiske og kemiske egenskaber 

Tilstandsform : Fast stof 
Farve : Hvid. 
Udseende : Piller. 
Lugt : Ikke tilgængeligt 
Lugtgrænse : Ikke tilgængeligt 
Smeltepunkt : 133 – 135 °C 
Frysepunkt : Ikke anvendelig 
Kogepunkt : Ikke tilgængeligt 
Brændbart : Ikke brændbar. 
Eksplosionsgrænser : Ikke anvendelig 
Lavere eksplosionsgrænse : Ikke anvendelig 
Højere eksplosionsgrænse : Ikke anvendelig 
Flammepunkt : Ikke anvendelig 
Selvantændelsestemperatur : Ikke anvendelig 
Nedbrydningstemperatur : Ikke tilgængeligt 
pH : 7,9 
pH af opløsning : Ikke tilgængeligt 
Viskositet, kinematisk : Ikke anvendelig 
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Opløselighed : Opløselig i vand. 
Vand: 100 % 

Fordelingskoefficient n-octanol/vand (Log Kow) : Ikke tilgængeligt 
Damptryk : Ikke tilgængeligt 
Damptryk ved 50°C : Ikke tilgængeligt 
Massefylde : Ikke tilgængeligt 
Relativ massefylde : Ikke tilgængeligt 
Relativ damptæthed ved 20°C : Ikke anvendelig 
Partikelstørrelse: : Ikke tilgængeligt 
Partikelstørrelsesfordeling : Ikke tilgængeligt 
Partikelform : Ikke tilgængeligt 
Partikelformet forhold : Ikke tilgængeligt 
Partikel aggregeringstand : Ikke tilgængeligt 
Partikel agglomerationstilstand : Ikke tilgængeligt 
Partikelspecifikt overfladeareal : Ikke tilgængeligt 
Partikelstøvafgivelse : Ikke tilgængeligt 

9.2. Andre oplysninger 

9.2.1. Oplysninger vedrørende fysiske fareklasser 

Ingen tilgængelige oplysninger 

9.2.2. Andre sikkerhedskarakteristika 

Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 10: Stabilitet og reaktivitet 

10.1. Reaktivitet 

Produktet er ikke reaktivt under normale anvendelses-, opbevarings- og transportforhold. 

10.2. Kemisk stabilitet 

Stabil under normale forhold. 

10.3. Risiko for farlige reaktioner 

Der kendes ingen farlig reaktion under normale anvendelsesforhold. 

10.4. Forhold, der skal undgås 

Ingen under de anbefalede opbevarings- og håndteringsforhold (se afsnit 7). 

10.5. Materialer, der skal undgås 

Oxidationsmiddel. 

10.6. Farlige nedbrydningsprodukter 

Ved udsættelse for høje temperaturer kan der udvikles farlige nedbrydningsprodukter, såsom kulmonoxid, kuldioxid, røg, nitrogenoxider (NOx). 

PUNKT 11: Toksikologiske oplysninger 

11.1. Oplysninger om fareklasser som defineret i forordning (EF) nr. 1272/2008 

Akut toksicitet (oral) : Ikke klassificeret 
Akut toksicitet (hud) : Ikke klassificeret 
Akut toksicitet (indånding) : Ikke klassificeret 
 

MS Madex Konzentrat  

LD50 oral rotte > 1500 mg/kg 

LD50 hud rotte > 2000 mg/kg 
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Cyromazine (66215-27-8) 

LD50 oral rotte 3387 mg/kg 

LD50 hud rotte > 3170 mg/kg 

LC50 Indånding - Rotte [ppm] 3,6 ppm/4h 
 

Hudætsning/-irritation : Ikke klassificeret 
pH: 7,9 

Alvorlig øjenskade/øjenirritation : Ikke klassificeret 
pH: 7,9 

Respiratorisk sensibilisering eller hudsensibilisering : Ikke klassificeret 
Kimcellemutagenicitet : Ikke klassificeret 
Carcinogenicitet : Ikke klassificeret 
 

Reproduktionstoksicitet : Ikke klassificeret 
 

Enkel STOT-eksponering : Ikke klassificeret 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rotte) 79 mg/kg kropsvægt 
 

Gentagne STOT-eksponeringer : Ikke klassificeret 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LOAEL (oral, rotte, 90 dage) > 79 mg/kg kropsvægt/dag 
 

Aspirationsfare : Ikke klassificeret 
 

MS Madex Konzentrat  

Viskositet, kinematisk Ikke anvendelig 

11.2. Oplysninger om andre farer 

Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 12: Miljøoplysninger 

12.1. Toksicitet 

Miljø - generelt : Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 
Farlig for vandmiljøet, kortvarig (akut) : Ikke klassificeret 
Farlig for vandmiljøet, langtidsfare (kronisk) : Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 
 

MS Madex Konzentrat  

LC50 - Fisk [1] 90 g/l oncorhynchus mykiss 

EC50 - Skaldyr [1] 250 mg/l daphnia magna 
 

Cyromazine (66215-27-8) 

LC50 - Fisk [1] > 100 mg/l 

EC50 - Skaldyr [1] > 100 mg/l 

LOEC (akut) 0,05 mg/l Chironomus riparius 

NOEC (akut) 0,025 mg/l Chironomus riparius 

NOEC kronisk, alger < 100 mg/l 

12.2. Persistens og nedbrydelighed 

Cyromazine (66215-27-8) 

Persistens og nedbrydelighed Kan forårsage uønskede langtidsvirkninger i miljøet. Ikke let bionedbrydeligt. 
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12.3. Bioakkumuleringspotentiale 

Cyromazine (66215-27-8) 

Fordelingskoefficient n-octanol/vand (Log Pow) -0,067 

Fordelingskoefficient n-octanol/vand (Log Kow) 1,9 – 3,25 

Bioakkumuleringspotentiale Ikke fastsat. 

12.4. Mobilitet i jord 

Cyromazine (66215-27-8) 

Normaliseret adsorptionskoefficient for organisk 
kulstof (Log Koc) 

1,9 – 3,25 

12.5. Resultater af PBT- og vPvB-vurdering 

Ingen tilgængelige oplysninger 

12.6. Hormonforstyrrende egenskaber 

Ingen tilgængelige oplysninger 

12.7. Andre negative virkninger 

Ingen tilgængelige oplysninger 

PUNKT 13: Bortskaffelse 

13.1. Metoder til affaldsbehandling 

Metoder til affaldsbehandling : Destrueres i overensstemmelse med gældende lokale/nationale sikkerhedsregler. Bortskaf 
indholdet/beholderen ifølge den godkendte affaldsindsamlers sorteringsanvisninger. 

Produkt/Emballage-bortskaffelse : Produktet og dets beholder skal bortskaffes til et indsamlingssted for farligt affald og 
specialaffald. Destrueres i overensstemmelse med gældende lokale/nationale 
sikkerhedsregler. 

Miljø - affald : Undgå udledning til miljøet. 

PUNKT 14: Transportoplysninger 

I overensstemmelse med ADR / IMDG / IATA / ADN / RID 

14.1. UN-nummer eller ID-nummer 

UN-nr. (ADR) : UN 3077 
UN-nr. (IMDG) : UN 3077 
UN-nr. (IATA) : UN 3077 
UN-nr. (ADN) : UN 3077 
UN-nr. (RID) : UN 3077 

14.2. UN-forsendelsesbetegnelse (UN proper shipping name) 

Officiel godsbetegnelse (ADR) : MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S. 
Officiel godsbetegnelse (IMDG) : ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. 
Officiel godsbetegnelse (IATA) : Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s. 
Officiel godsbetegnelse (ADN) : MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S. 
Officiel godsbetegnelse (RID) : MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S. 
Beskrivelse i transportdokument (ADR) : UN 3077 MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S. (), 9, III, (-) 
Beskrivelse i transportdokument (IMDG) : UN 3077 ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S., 9, III, 

MARINE POLLUTANT 
Beskrivelse i transportdokument (IATA) : UN 3077 Environmentally hazardous substance, solid, n.o.s., 9, III 
Beskrivelse i transportdokument (ADN) : UN 3077 MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S., 9, III 
Beskrivelse i transportdokument (RID) : UN 3077 MILJØFARLIGT FAST STOF, N.O.S., 9, III 
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14.3. Transportfareklasse(r) 

ADR 
Transportfareklasse(r) (ADR) : 9 
Faresedler (ADR) : 9  

 
 : 

 
 

IMDG 
Transportfareklasse(r) (IMDG) : 9 
Faresedler (IMDG) : 9  

 
 : 

  
 

IATA 
Transportfareklasse(r) (IATA) : 9 
Faresedler (IATA) : 9 

 
 : 

 
 

ADN 
Transportfareklasse(r) (ADN) : 9 
Faresedler (ADN) : 9  

 
 : 

 
 

RID 
Transportfareklasse(r) (RID) : 9 
Faresedler (RID) : 9  

 
 : 

 

14.4. Emballagegruppe 

Emballagegruppe (ADR) : III 
Emballagegruppe (IMDG) : III 
Emballagegruppe (IATA) : III 
Emballagegruppe (ADN) : III 
Emballagegruppe (RID) : III 

14.5. Miljøfarer 

Miljøfarlig : Ja 
Marin forureningsfaktor : Ja 
Andre oplysninger : Ingen yderligere oplysninger tilgængelige 

DK - MS Madex Concentrate 88



MS Madex Konzentrat 
Sikkerhedsdatablad  
i henhold til REACH-forordningen (EF) 1907/2006 ændret ved forordning (EU) 2020/878 
 

   

15-11-2022 (Revideret den) DA (dansk) 9/12 

14.6. Særlige forsigtighedsregler for brugeren 

Vejtransport 
Klassifikationskode (ADR)  : M7  
Særlige bestemmelser (ADR) : 274, 335, 375, 601 
Begrænsede mængder (ADR) : 5kg 
Undtagne mængder (ADR) : E1 
Emballeringsforskrifter (ADR) : P002, IBC08, LP02, R001 
Særlige emballeringsbestemmelser (ADR) : PP12, B3  
Bestemmelser om sammenpakning (ADR) : MP10  
Anvisninger for tanke og bulkcontainere (ADR) : T1, BK1, BK2, BK3 
Særlige bestemmelser for tanke og bulkcontainere 
(ADR) 

: TP33 

Tankkode (ADR) : SGAV, LGBV 
Køretøj til transport i tank : AT 
Transportkategori (ADR) : 3 
Særlige bestemmelser for transport - Kolli (ADR) : V13 
Særlige bestemmelser for transport - Bulk (ADR) : VC1, VC2  
Særlige bestemmelser for transport - Pålæsning, 
aflæsning og håndtering (ADR) 

: CV13 

Farenummer (Kemler nr.) : 90  
Orange identifikationsbånd : 

 
Tunnelrestriktionskode (ADR) : -  
 

Søfart 
Særlige bestemmelser (IMDG) : 274, 335, 966, 967, 969 
Begrænsede mængder (IMDG) : 5 kg 
Undtagne mængder : E1 
Emballeringsforskrifter (IMDG) : LP02, P002 
Særlige emballagebestemmelser (IMDG) : PP12 
Emballagevejledning for IBC (IMDG) : IBC08  
Særlige bestemmelser for IBC'er (IMDG) : B3 
Tankanvisninger (IMDG) : BK1, BK2, BK3, T1  
Tank særlige bestemmelser (IMDG) : TP33  
EmS-nr. (Brand) : F-A 
EmS-nr. (Udslip) : S-F 
Stuvningskategori (IMDG) : A 
Stuvning og adskillelse (IMDG) : SW23 
 

Luftfart 
PCA undtagne mængder (IATA) : E1 
PCA begrænsede mængder (IATA) : Y956 
PCA begrænset mængde max. nettomængde 
(IATA) 

: 30kgG  

PCA emballagevejledning (IATA) : 956 
PCA max. nettomængde (IATA) : 400kg 
CAO emballagevejledning (IATA) : 956 
CAO max. nettomængde (IATA) : 400kg 
Særlige bestemmelser (IATA) : A97, A158, A179, A197 
ERG-kode (IATA) : 9L 
 

Transport ad indre vandveje 
Klassificeringskode (ADN) : M7  
Særlige bestemmelser (ADN) : 274, 335, 375, 601 
Begrænsede mængder (ADN) : 5 kg 
Undtagne mængder (ADN) : E1 
Udstyr påkrævet (ADN) : PP, A 
Antal blå advarselskegler/advarselslys (ADN) : 0 
Yderligere krav/Bemærkninger (ADN) : * Only in the molten state. ** For carriage in bulk see also 7.1.4.1. ** * Only in the case of 

transport in bulk. 
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Jernbane transport 
Klassificeringskode (RID) : M7  
Særlige bestemmelser (RID) : 274, 335, 375, 601 
Begrænsede mængder (RID) : 5kg 
Undtagne mængder (RID) : E1 
Emballeringsforskrifter (RID) : P002, IBC08, LP02, R001 
Særlige emballagebestemmelser (RID) : PP12, B3 
Bestemmelser om sammenpakning (RID) : MP10  
Anvisninger for flytbare tanke og bulkcontainere 
(RID) 

: T1, BK1, BK2, BK3  

Særlige bestemmelser for flytbare tanke og 
bulkcontainere (RID) 

: TP33  

Tankkoder for RID-tanke (RID) : SGAV, LGBV 
Transportkategori (RID) : 3 
Særlige bestemmelser for transport - Kolli (RID) : W13 
Særlige bestemmelser for transport - Bulk (RID) : VC1, VC2 
Særlige bestemmelser for transport - Pålæsning, 
aflæsning og håndtering (RID) 

: CW13, CW31 

Ekspreskolli (RID) : CE11 
Fareidentifikationsnr. (RID) : 90 

14.7. Bulktransport til søs i henhold til IMO-instrumenter 

Ikke anvendelig 

PUNKT 15: Oplysninger om regulering 

15.1. Særlige bestemmelser/særlig lovgivning for stoffet eller blandingen med hensyn til sikkerhed, sundhed og miljø 

15.1.1. EU-regler 

Indeholder ingen stoffer, der er underlagt begrænsninger ifølge bilag XVII til REACH 
Indeholder ingen stoffer på REACH-kandidatlisten 
Indeholder ingen stoffer fra Bilag XIV i REACH 
Indeholder ingen stoffer, der er underlagt Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) Nr. 649/2012 af 4. juli 2012 om eksport og import af 
farlige kemikalier. 
Indeholder ingen stoffer, der er omfattet af Europa-Parlamentets og Rådets forordning (EU) nr. 2019/1021 af 20. juni 2019 om persistente organiske 
miljøgifte 

Forordning (EU) nr. 528/2012 om tilgængeliggørelse på markedet og anvendelse af biocidholdige produkter: 
Dette produkt indeholder biocidholdige produkter 
Produkttype (Biocid) : 18 - Insekticider, acaricider og produkter til bekæmpelse af andre leddyr 
Godkendelsesnummer : 

 

Indeholder : Cyromazine (50,00 % (pourcentage)) 

15.1.2. Nationale regler 

Ingen tilgængelige oplysninger 

15.2. Kemikaliesikkerhedsvurdering 

Der er ikke udført nogen kemikaliesikkerhedsvurdering 

PUNKT 16: Andre oplysninger 

Angivelse af ændringer 

Punkt Ændret emne Ændring Kommentar 

 Erstatter Modificeret  

 Revideret den Modificeret  

1.1 Produktkode Modificeret  

16 Forkortelser og akronymer Tilføjet  
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Forkortelser og akronymer 

ADN Den europæiske konvention om international transport af farligt gods ad indre vandveje 

ADR Den europæiske konvention om international transport af farligt gods ad vej 

ATE Estimat for akut toksicitet 

BCF Biokoncentrationsfaktor 

BLV Biologisk grænseværdi 

BOD Biokemisk iltforbrug (BOD) 

COD Kemisk iltforbrug (COD) 

DMEL Afledt minimumseffektniveau 

DNEL Afledte nuleffektniveau 

EC-nummer Det Europæiske Fællesskabs nummer 

EC50 Median effektiv koncentration 

EN Europæisk standard 

IARC Det Internationale Kræftforskningscenter 

IATA Den Internationale Luftfartssammenslutning 

IMDG Den internationale kode for søtransport af farligt gods 

LC50 Dødelig koncentration for 50 % af en forsøgspopulation 

LD50 Dødelig dosis for 50 % af en forsøgspopulation 

LOAEL Lowest Observed Adverse Effect Level 

NOAEC No-Observed Adverse Effect Concentration 

NOAEL No-Observed Adverse Effect Level 

NOEC Nuleffektkoncentration 

OECD Organisationen for Økonomisk Samarbejde og Udvikling 

OEL Begrænsning af eksponering ved arbejde 

PBT Persistent, bioakkumulerende og toksisk 

PNEC Beregnet nuleffektkoncentration 

RID Reglementet for international befordring af farligt gods med jernbane 

SDS Sikkerhedsdatablad 

STP Rensningsanlæg 

ThOD Teoretisk iltbehov (TOD) 

TLM Median tolerancegrænse 

VOC Flygtige organiske forbindelser (VOC) 

CAS nr Chemical Abstracts Service-nummer 

N.O.S. Ikke på anden måde specificeret 

vPvB Meget persistent og meget bioakkumulerende 

ED Hormonforstyrrende egenskaber 

 
Andre oplysninger : ANSVARSFRALÆGGELSE Oplysningerne i dette datablad stammer fra kilder, der efter vor 

overbevisning er pålidelige. Vi yder dog ingen garanti, hverken direkte eller indirekte, for at 
de er nøjagtige. Indholdet og formatet af dette sikkerhedsdatablad er i overensstemmelse 
med Kommissionens forordning (EU) nr. 453/2010. Brug biocider og pesticider korrekt. Læs 
altid etiketten før brug. 
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H- og EUH-sætningernes fulde ordlyd 

Aquatic Chronic 1 Farlig for vandmiljøet – kronisk fare, kategori 1 

H410 Meget giftig med langvarige virkninger for vandlevende organismer. 

STOT SE Ikke 
klassificeret 

Specifik målorgantoksicitet (enkelt eksponering) Ikke klassificeret 

Sikkerhedsdatablad (SDS), EU 

Denne information er baseret på vores nuværende viden og har kun til formål at beskrive produktet i henhold til sundhed, sikkerhed og 
miljømæssige krav. Det skal derfor ikke opfattes som en garanti for nogen specifik produktegenskab.
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